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bővíti a fényszedést a nyomdaipar

1937. március 11. - a nyomdaipar az idén 5-3 százalékkal bővíti 
a fényszedést, és Így az összes szedés 35-33 százaléka, ezen belül a 
könyveknek több mint fele készül a legmodernebb eljárással, a 
fényszedés azért váltja fel egyre több helyen a hagyományos 
ólomszedést, mert az elektronikus szövegfeldolgozás és -kiadás 
termelékenysége többszöröse a korábbinak, az sem mellékes szempont, 
hogy a fényszedésnél a dolgozókat nem veszélyezteti a zaj és ólom, 
igy e munkára fiatalok és nők is szívesen vállalkoznak.

i

az elmúlt évben összesen 36 millió forint értékben vett 
fényszedő gépeket könyvek, tájékoztató nyomtatványok és egyes 
folyóiratok előállításának korszerűsítésére a fejér megyei, a borsod 
megyei nyomdaipari vállalat és a győri Széchenyi nyomda, az idén 
mintegy 30 millió forintért helyez üzembe fényszedésre alkalmas 
berendezést a szolnoki, a révai nyomda és a komárom megyei 
nyomdaipari vállalat, több nyomdában az eddigi kedvező tapasztalatok 
alapján bővítik a már meglevő fényszedő kapacitást, az athenaeum 
nyomdában a folyóiratok, a frankiin és a szegedi nyomdában a 
tudományos-műszaki könyvek előállítására használják az uj 
fényszedőkapacitást.

az elektronikus szövegfeldolgozás a folyóiratok és a napilapok 
előállításában is teret hódit, jelenleg fényszedéssel készül több 
mint 40 folyóirat és hetilap, köztük a szabad föld, az élet és 
irodalom, az ötlet és az autósé Let, s az idén a lapelőállitás e 
formájára tér át a heti világgazdaság is. fényszedéssel állítják elő
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jus 31-ig, a laka , 
,üzleti elnevezés ,

, &postafiók 6. - juttathatják el pályázatukat 
név feltüntetésével, valamint a borítékon az 
megjelöléssel.

a Legsikeresebbek öt, négy, és kétezer forint értékű dijakat 
nyerhetnek, /mti/ 

na/tr/kj/gw pr
110387 1714

a tolna megyei népújságot és azt tervezik, hogy a heves megyei 
néplap készítését is modernizálják, a napilapok előállításában a 
fényszedéses eljárás erőteljes elterjesztését nehezíti, hogy a 
szerkesztőségek túlnyomó többsége ragaszkodik a hagyományos 
munkamódszerekhez, ráadásul, ha a napilapot fényszedéssel készítik, 
ezt - tartalék szedőkapacitás létrehozásával - már a beruházásnál 
figyelembe kell venni, ami jelentősen megdrágítja a költségeket. 
>ti/

00.10

00.11

őz/kö/sl/gw pr
110387 2014
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divatos prémes állatok

1937. március 11. - növekszik a kereslet külföldön a prémek 
iránt, a prémes-állattenyésztés termékei viszonylag kedvező áron 
értékesíthetők, az elmúlt évben megalakult budapesti extraprém 
szakszövetkezet - kihasználva a lehetőséget - vállalkozott a 
fővárosban és környékén a kistenyésztők szervezésére, összefogására, 
már tavaly ötven tag dolgozott nekik, az idén várhatóan százan 
foglalkoznak majd a prémes állatok tenyésztésével, tartásával.

a szakszövetkezet a sződi virágzó termelőszövetkezettel 
alakított ki közvetlen kapcsolatot, a szakmai teendők elsajátítását 
a Keszthelyi agrártudományi egyetem kaposvári állattenyésztési kara 
segíti. Lehetőség nyílik a tenyésztés költségeit csökkentő uj 
módszerek alkalmazására, és az állattartásra vállalkozók a 
korábbinál többet tehetnek a minőség javításáért is. az idén 
javítják a szakszövetkezeti tagok takarmányellátását; olyan 
takarmányok vásárlását teszik lehetővé, amelyek kielégítik a szakmai 
követelményeket, a szakszövetkezet keretében főként a görény és a 
csincsilla tenyésztésével foglalkoznak sokan, ám növekszik a 
rókatenyésztők aránya is. egyelőre viszonylag kevesen kötelezték el 
magukat nyérc tenyésztése mellett, holott - megfelelő 
tartástechnológiával - jó jövedelmet biztosit ez a prémes állat.

sb0002 4 130 mtibl002

üzleti feliratok - pályázat

1937. március 11. - a magyar nyelv védelmében, a kereskedelmi 
hálózatban mértéktelenül elszaporodott idegen üzleti kifejezések 
visszaszorítására pályázatot hirdet a belkereskedelmi minisztérium, 
a hazafias népfront országos elnökségének beszéd- és 
mag at artáskultura bizottsága valamint a budapesti anyanyelvvédők 
klubja.

a pályázat célja magyar üzleti elnevezések terjesztése, 
néoszerüsitése. a szerzőknek arra kell törekedniük, hogy a kifejezés 
jellemzően utaljon az üzlet szakjellegére, Legyen figyelemfelkeltő 
és feleljen meg a nyelvi követelményeknek, a pályázat meghirdetői 
elsősorban az olyan kereskedelmi üzlettípusok körében várják a 
jelenleg gyakran használt, idegen kifejezések módosítását, mint 
például a second hand shop, night club, snack bar, music center, 
ezeken kívül is örömmel fogadnak bármilyen üzletkörben, szakmában az 
idegen elnevezéseket felváltó javaslatot.

a feladat kettős: a pályázóknak közölniük kell - ha lehet fotók, 
lapkivágások formájában, a hely megjelölésével - az idegen üzleti 
elnevezést, illetve indokolniok szükséges, miért nem kívánatos ennek 
használata, a helytelenített elnevezés helyett ajánlaniok kell - 
ugyancsak indoklással - egy megfelelőnek vélt magyar kifejezést.

a fővárosiak a budapesti anyanyelvvédők klubja elmére - 1366, 
budapest, népköztársaság útja 125 -, a más helységben élők pedig a 
hazafias népfront országos tanácsa székházába - 1360, budapest,

az extraprém szakszövetkezet a novotrade és a hungarotex 
külkereskedelmi vállalatok közvetítésével a prémeket főként 
külföldön értékesíti, mivel érdekeltségük mindenekelőtt a minőségi 
prém termeléshez fűződik, központi telepet alakítanak ki, ahol a 
bőrök kikészítését is megoldják, szó van arról, hogy a növekvő 
mennyiségű prémet itthon konfekcionálnák; a szakszövetkezet 
tárgyalásokat kezdett konfekcióipari üzemekkel magyar bundák 
készítéséről, /mti/ 

jf/il pr
110387 177200.11
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ebben az évben a hosszútávul érdekeltség megteremtésével 
fejlesztették tovább a tavalyi gyakorlatot, ennek lényege a 
gépkocsivezetők érdekeltsége az uj jármüvek fődarabjainak minél 
hosszabb élettartamában, amit járművezetők és vállalat közötti külön 
szerződés szabályoz, a rendszer eredményes működését a 
számítástechnika alkalmazásával is elősegítik, a számítógép a 
menetlevél Leadása után közli a gépkocsivezetővel, hogy aznap mennyi 
bevételt hozott a vállalatnak, mekkora volt a teljesítménye, s ezért 
mennyi bér jár. /mti/ 

dob st/gw ie
110387 1495

sb0004 4 150 mtibl004

ráfizetés helyett nyereség

1987. március 11. - a dorogi fémszerkezeti vállalatnál 
fokozatosan csökkentik az egyedi és kisszériás gyártmányok 
előállítását, az ilyen termékek ugyanis ma már nem hoznak nyereséget 
a vállalatnak, és a kereslet is csökkent irántuk, ezért a 
termékváltás során a gazdaságos technológiával ás nagy sorozatban 
készülő fémszerkezeteket részesítik előnyben, az idei év sikeres 
üzletének Ígérkezik a rácsos kiskonténerek gyártása, a különböző 
alkatrészek szállítására és raktározására alkalmas acélkonténerekből 
mintadarabokat küldtek egy svájci kereskedelmi cégnek, amely erre az 
évre 40.000 darabot rendelt belőle, emellett biztos piacot 
jelentenek e termék számára a hazai vállalatok is. ugyancsak 
jövedelmező üzletet Ígérnek a dorogi vállalat más uj termékei, igy 
például a tűzvédelmi biztonsági ajtók, az álmennyezetek és a 
tetőcserép-alátétek.

a dorogi fémszerkezeti vállalat a múlt évet mindössze néhány 
százezer forintos nyereséggel zárta, de az idén a termékszerkezet 
módosítása révén már 10 millió forint nyereségre számítanak, /mti/ 

ráb/wné/st cl ie 
110387 1102

00.12

sb0006 4 150 mtib1006

a cukoripar szerződései

1987. március 11. - befejeződtek a szerződéskötések a 
cukoriparban, a mezőgazdasági nagyüzemek a tavalyinál mintegy 
nyolc-tiz százalékkal nagyobb területre szerződtek a gyárakkal, igy 
várható, hogy a tavasszal csaknem 105 ezer hektáron vetik el a 
magot, a termelői kedvet fokozta, hogy a növényt tavaly is 
gazdaságosan termesztették.

a gazdaságokban csak a kitavaszodásra várnak, a magvak keléséhez 
és a növény kezdeti fejlődéséhez elengendő csapadék van a talajban, 
a cukoripari szolgáltató közös vállalatnál elmondották: van 
megfelelő mennyiségű vetőmag, tizenegy államilag elismert fajta 
szaporítóanyaga van raktáron, köztük a kiváló minőségű ibis, amelyet 
az idén először vetnek el nagyobb területeken, ebből a fajtából 
máris 10-12 ezer hektárra elegendő magot juttatnak a termelőkhöz, az 
idén egyébként az összes vetésterület több mint 90 százalékára jut a 
hazánkban szaporított külföldi fajtákból, /mti/ 

fi/lL/jf/ll pr
110387 0969

00.12

sb0005 4 150 mtib1005

gépkocsi-gazdák a tisza volánnál

1987. március 11. - továbbfejlesztették a gépkocsivezetők 
érdekeltségi rendszerét az idén a tisza volánnál.

a tavaly bevezetett úgynevezett gépkocsi-gazda rendszer 
érdekeltté teszi a járművezetőket abban, hogy maguk is keressenek 
fuvart, ne tegyék meg üresjáratban a visszautat, hogy megóvják 
jármüvük műszaki állapotát és takarékoskodjanak az üzemanyaggal, a 
javítási költségeket illetően olyan kiscsoport-érdekeltséget 
alakítottak ki, amely a forgalmi és műszaki dolgozókat, a 
karbantartókat és a termelésirányítókat is ösztönzi a kocsik jobb 
kihasználására, a jármüvek megóvására és a karbantartási idő 
csökkentésére, ez a komplex érdekeltségi rendszer arra is alkalmas, 
hogy kimutassák a jármüvenként! nyereséget, a rendszer bevezetésének 
első évében a vállalat nyeresége 208 millió forint volt, 13 
millióval több, mint az előző évben, s 7,5 millió forint értékű 
üzemanyagot takarítottak meg.

00.13



:■ m.

1987.03.11.7 -bel
1987.03.11.— 6 —bet

k arelegy immár klasszikussá vált tudományos-fantasztikus műnek, 
caoek a makropulosz-ügy cimü írásának főhőse ii. rudolf császár 
orvosa, az életelixir feltalálója, a szert kipróbálja Lányán,s az 
300 évesen is gyönyörű marad, az érdekes sci-fit Csehszlovákián 
kívül számos európai és amerikai színpadon bemutatták már, ezúttal 
hernádi Judit, tordy gáza, agárdi gábor és kézdy györgy játékában 
elevenedik meg a történet.

julio cortazar mint egy fekete kis macska nyaka cimü 
elbeszéléséből vecsernyés János készít tévéváltozatot, az argentin 
Író novelláiban és regényeiben elsősorban a belső lelki történéseket 
ábrázolja: a napjainkban játszódó cselekmény két fiatal kapcsolatát, 
előítéleteit, gyanakvásait, magányosságuk okait járja körül, a darab 
főszereplői: eszenyi enikő és kaszás at ti la.

sbOOO7 4 150 mtib1007

a tölgyerdők védelmében

1937. március 11. - kutatások kezdődtek a tölgyerdő-pusztulás 
okainak kiderítésére az erdészeti tudományos kutatóintézet sárvári 
kísérleti állomásán, a kocsánytalan tölgy állományában ugyanis az 
elmúlt években már egymilliárd forintos kár keletkezett, az 
erdőpusztulás okainak felderítése mellett a kutatások során 
kiválasztják a káros hatásokkal szemben ellenálló, úgynevezett 
rezisztens alfajokat is.

az ország nyolc jellegzetes termőhelyén — többek között a 
Zemplén, a mátra, a pilis, a soproni-hegység és a bakony 
tölgypusztulásának Leginkább kitett területein - a napokban 
kezdődött meg az oltógallyak begyűjtése, ezeket a károsító tényezők 
ellenére épen maradt fákról válogatják össze, a programban mintegy 
ezer, feltehetően értékes genetikai tulajdonságokat hordozó fát 
vizsgálnak meg a Legkorszerűbb elektroforézises és kromatográfiás 
módszerekkel, s még az idén hozzáfognak a környezeti ártalmakkal 
szemben LegellenáLLóbb alfajok vegetatív elszaporitásához.

ez az első olyan próbálkozás, amely az eddigi kutatási 
eredményeket felhasználva megkísérli összegezni kétszázezer hektár 
kocsánytalan tölgyerdőnk több mint tiz százalékát súlyosan károsító 
megbetegedések okait, s ellenálló szaporítóanyag előállításával 
gyakorlati Lépést is tesz a probléma megoldására, /mti/ 

sim/st cl ie
110387 1340

csáth gézára, a századelő magyar irodalmának egyéni hangú

amely egy fiatalember ,,végelszámolása,, elhibázott életével, a 
szereplők: eperjes károly, udvaros dorottya, Jordán tamás, kováts 
adél, varga Zoltán.

márciusban rögzítik filmszalagra a tv-kis színházának egyik uj 
magyar lró^étsz^éLyeI%lgjáléka egy"dar%b'próbájáról,°egy Színész

szilágyi tibor, a rendező szőnyi g. sándor. /mti/ 
kp/kö/kj La pr

110387 2207

műsorát

00.14

00.14

sb0008 4 160 mtib1008

készülő tv-produkciók

1987. március 11. - a xx. századi magyar és világirodalom több 
alkotásából készül televíziós változat ezekben a napokban a tv és a 
mafilm műhelyeiben.

mihail bulgakov zojka Lakásai cimü színmüvéből félix László 
forgat filmet, a neves szovjet-orosz regényíró rendkívül szellemes 
vígjátékét - amelynek témája a Lakáskérdés - a harmincas évek 
derekán hatalmas sikerrel játszották a moszkvai művész színházban, a 
darab főbb szerepeit haumann péter, béres Ilona, kozák andrás és 
harsány! gábor alakítja.

sb0009 4 160 mtibl009

néprajzi tárlat magyar-osztrák együttműködéssel

c d



között aa kultúráról2 9 9 9 9
a hi nev vel, a 
valamint a környező 
oqramokon várhatóan

filmek szinv na val, a magyar zenenu 
videózással, az .,isaura-szindrómával 
kultúrájával foglalkozott, a következő 
számítógépek használatával, a műgyűjtés közművelődési 
jelentőségével, a köztéri szobrok elhelyezésével, a 
cigánykülturával, a régi és mai művelődési egyesületekkel, a 
magánkönyvkiadás helyzetével kapcsolatos témaköröket tűzik 
napirendre, /mti/

dj/il/kö/k j/gw pr 
110397 0959

9 9

00.16

magyar

népek
a

1987.03.11.■» 8bel

szobaberendezést, továbbá magyar lakásbelsőket, magyar, horvát és 
német viseleteket és az otthonokat díszítő textíliákat.

a közös múzeumi kutatások és tárlatok már eddig is jelentős 
eredményeket hoztak: jól szolgálták a két nép kulturális örökségének 
megismerését, a kapcsolatok erősítését, az ilyen kiállításokon 
vonultatták fel a többi között a fertő tó környéki kelta és római 
kori emlékeket, a céhes kézműipar tárgyait és dokumentumait, 
valamint az egykori győr-sopron megye és a mai burgenland területén 
eoyaránt virágzó kismesterség, a mázeskalácskészités relikviáit. 
Legutóbb a győri muzeum képzőművészeti anyagából készült válogatást 
Láthatta az eisenstadti közönség, a landesmuseum pedig 
képzőművészeti gyűjteményéből értékes kollekciót mutatott be
győrött.

az idei közös kiállítás anyagát október közepéig tekinthetik meg 
az érdeklődők az ausztriai schlainingban, október 16-tól pedig a 
győri xantus jános muzeum képtára ad otthont az érdekesnek Ígérkező 
néprajzi tárlatnak, /mti/ 

mzs/sz/st La ie 
110387 165100.15

sb0010 4 130 mtib1010

párbeszéd a kultúráról - vitafórum

1997. március 11. - uj helyre, a budapesti eötvös klubba /v. 
kerület károlyi mihály utca 9./ költözött az év elején a ,,párbeszed 
a Kultúráról,, vitafórum, a hazafias népfront művelődéspolitikai 
rendezvénysorozata. korábban a duna-korzó dubarry kávéházában vártak 
az érdeklődőket, a helyiség azonban szűknek bizonyult, az uj 
helyszínen több egyetemi hallgató részvételére is számítanak.

9 99 9
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sbO011 4 150 mtib1011

kulturális hetek Szolnokon

1987. március 11. - elkészült a szolnoki kulturális hetek több 
országos jelentőségű eseményt tartalmazó idei programja, a május 
végéig tartó eseménysorozat március 20-án a szovjetunió állami 
szimfonikus zenekarának hangversenyével kezdődik, a tiszaparti 
megyeszékhelyen kerül sor a vili. országos szimfonikus zenekari 
fesztiválra, hangversenyt ad a szolnoki szimfónikus zenekar és a 
debreceni kodály-kórus, továbbá a budapesti máv szimfonikus zenekar, 
megrendezik a vándor sándor énekkari szemlét, a népzenei együttesek, 
uttörőkőrusok minősítő, illetve díszhangversenyét, a zenei 
programot két operaelőadás egészíti ki.

a kulturális hetek idején két bemutató előadást tart a 
szigligeti színház, szép ernő: vőlegény, dunai ferenc: vadvirág című 
darabjait adják elő. Iván kusan: galócza, csehov: három nővér, 
valamint spiró györgy: csirkefej című színmüvével Szolnokon 
vendégszerepei a budapesti katona józsef színház, tizenharmadik 
alkalommal rendezik meg a három napos országos néptánc fesztivált, a 
képzőművészeti rendezvények közül kiemelkedik a 
szobrászaté
március 27-28-án Szolnok lesz a színhelye az anyanyelv hete 1987. 
évi országos megnyitójának is. /mti/ 

end/fné/st la ie 
110387 1299

xix. és xx. század 
című kiállítás a szépművészeti muzeum anyagából.

9 9

9 9

00.16

sbOOI 2 4 160 mtib101 2

magyar segítség a laoszi felsőoktatásnak

1997. március 11. - a laoszi felsőfokú természettudományos 
oktatás fejlesztésére, módszertanának és eszközeinek bővítésére 
kapott megbízást az unesco-tól az országos oktatástechnikai központ, 
a nemzetközi szervezet több mint 700 ezer dollárt fordít a program 
megvalósítására, amelyet teljes egészében a veszprémi székhely 
intézmény dolgozott ki, és megvalósítása is az ő feladatuk, az 
országos oktatástechnikai központ szakember csoportokat indított 
laoszba, ahol továbbképzéseket tartanak az egyetemi oktatóknak, 
irányítják a laboratóriumok felszerelését, az eszközök egyrészét 
magyarországról viszik laoszba. megszervezik a laoszi egyetemi 
oktatók magyarországi továbbképzését is. /mti/ 

bév/nné/st cl ie 
110397 076100.17
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SÖ0014 4 150 mtlb10l4

idei útépítések zabában

1987, március 11. - a zaba megyei közúthálózat fejlesztésében az 
idei legnagyobb munka a 7. számú főút nagykanizsát elkerülő 
szakaszának továbbépítése, a várost az átmenő forgalom jelentős 
részétől tehermentesítő útszakasz várhatóan 1989-ra készül el, s 
hozzájárul a forgalom meggyorsulásához, kerékpárutat építenek 
Zalaegerszegen az alsóerdei szabadidőközpont biztonságosabb 
megközelítése érdekében, valamint a zalakarosi gyógyfürdő és 
galambok község között, keszthelyen a város főutcája után gyalogos 
zónává nyilvánítják a kastélypark környékét is, és a közelben 
parkolóutcát alakítanak ki a gépkocsik számára, fenékpusztán már 
megkezdték az előkészületeket a 76-os ut forgalmát segítő uj 
zala-hid építésére, a 76-os és a 71-es ut találkozásánál pedig 
forgalmi csomópontot építenek, /mti/ 

tóa st/gw le
110387 084300.18

sb001 3 4 150 mtib101 3

uj postaközpont épül szentesen

1987. március 11. - uj postaközpont építtetését kezdte meg 
berendezésreSmintegyP300amilíiótforintot fordítanak, ebből 75 millió

forint a megyei és a helyi tanács, valamint a szentesi vállalatok es 
intézmények hozzájárulása.

háromszintes 6.000 négyzetméter alapterületű épület elkészülte 
után, 1990-ben az elavult régi épületből odaköltözik a szentesi 1-es 
számú postahivatal, s 4.000 állomásos uj automata telefonközpontot 
szerelnek fel. ez Lehetővé teszi, hogy csongrád megye többi városai 
után szentes is bekapcsolódjék a hazai és a nemzetközi távhívó 
hálózatba, /mti/ 

dob/f, st cl le
110387 069600.18

1987.03.11.11bel

sb001 5 4 130 mtib101 5

felhívás ünnepi lobogózásra

1987. március 11. - budapest főváros tanácsa kéri a lakosságot, 
hogy március 15-re, az 1848-as forradalom és szabadságharc ünnepére, 
valamint március 21-re, a tanácsköztársaság kikiáltásának 
évfordulójára a Lakóépületeket nemzetiszinü és a munkásmozgalom 
vörös zászlajával Lobogózzák fel. /mti/ 

kj/tr la pr
110387 034900.19

i

I

: -



a dinamikus termelésfejlesztést az 1916-os jó pénzügyi ev 
o ta mag a baranyai szövetkezeti gazdaságokban, az országmssss™

1997. március 1. - a baranyai közös gazdaságok az előző evek

fele pedig az 
meliorációja között oszlik meg.

gazdaságai 7 százalékkal fokozták a termelésüket,
tizmllllárd forintot, a nyereséga megye közös

ZnéTis nagyobb~arányban emelkedett: 13 és fél százalékkal, s

l/l

fi/ka sr le
110317 077309.26

sb0017 4 150 mtib1017

baranyai szövetkezetek idei tervea

1917.03.11.- 12 -bel

150 mtlb10l6 /gyorshír!/ 

sajtótájékoztató mirelit újdonságokról

SÖ0016 1

1917.03.11.- 13 -bel

meghaladta az egymilllárd forintot, mindezt úgy sikerült 
megvalósítani, hogy közben három százalékkal csökkent a dolgozók 
Létszáma, a hatvan mezőgazdasági és halászati termelőszövetkezet 
közül öt zárta veszteséggel a gazdasági évet, a hiány összege 
együttesen 35 millió forint, három üzemnél egyértelműen az aszály ^ 
számlájára irható a veszteség, kettőnél azonban a gyenge gazdálkodás 
volt a fő ok.

az idei évben 5,7 százalékkal akarják növelni termelési 
értéküket a baranyai közös gazdaságok, a tervezett eredményjavulás 
pedig 4,7 százalék, módosítják a vetésszerkezetet: erőteljesen 
bővítik a kukorica és a cukorrépa termőterületet, a növénytermelés

ennek érdekében tovább fokozzak ahozamát 4-9 százalékkal emelik, 
műtrágya-felhasználást, változik az állattenyésztés szerkezete, 
csökken a husmarha és a vágó juh Létszáma, mérsékelten nő a 
baromfiállomány és erőteljesen fejlődik a sertésállomány, az előző 
évhez képest 11 százalékkal több sertéshúst értékesítenek a 
termelőszövetkezetek, /mti/

igó/bné,ká ka le 
110317 235410.21

sb001l 4 130 mtib101l

halálos balesetek

1987. március 11. - miskolcon egy személygépkocsi elütötte 
vásárhelyi Irén 14 éves nyugdíjas helyi Lakost, az idős asszony 
kórházba szállítás közben meghalt, a baleset oka: a gyalogos 
szabálytalanul ment át az úttesten.

tatabányán majláth józsef 30 éves helybeli gépkocsivezető 
autóbusszal elütötte horváth mihályné 77 éves nyugdíjas tatabányai 
Lajost, az idős nő a helyszínen meghalt, a baleset körülményeit a 
rendőrség vizsgálja.

budakalász külterületén győri tlbor 34 éves gépkocsivezető, 
szentendrei lakos tehergépkocsival nekiütközött bálínt gábor 56 -vés 
budapesti nyugdíjas gépkocsijának, amely az úttest szélén 
várakozott, bállnt a helyszínen meghalt, a baleset oka: a 
■tabergépkocsi vezetője figyelmetlenül közlekedett.
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- 14 - 1987.03.11.# bel 1987.03.11.15 -belw.
SsS;

makőn kiss János 82 éves nyugdíjas családi háza kigyulladt és 
leégett, lakitelki Lakásában csontos István 75 éves nyugdíjas ágyban 
dohányzott, az ágynemű meggyulladt, mindkét idős férfi füstmérgezés 
és égési sérülések következtében a helyszínen meghalt, a rendőrség 
szakértő bevonásával folytatja a vizsgálatot, /mti/

mm/kö kj ka ie
110387 1113

W védelmét, meg kell teremteni - hangsúlyozták - a napjainkban 
olyannyira fontossá vált természetvédelem érdekeinek és a 
földtörvény céljainak összhangját, utaltak arra, hogy ilyen 
vélemények sokasága hangzott el a formálódó törvényj avas lat előzetes 
szakmai és társadalmi vitái során is. /mti/

t of/ka/kj ka ie 
110387 1015

10.22
10.47

— o ”

sb0019 1 150 mtib1019

szerkesztőségek figyelmébe!
sb0021 1 150 mtibl021 /gyorshír!/

sajtótájékoztató a dunai vízlépcsőrendszer építéséről

1987. március 11. - a csehszlovák kulturális és tájékoztató 
központban szerdán délelőtt sajtótájékoztató kezdődött, amelyen a 
bős-nagymarosi magyar-csehszlovák vízlépcsőrendszer építéséről 
tájékoztatta az újságírókat ladislav lokvenc, az építkezés 
csehszlovák kormánybiztosa, elmondotta többek között, hogy a 
csehszlovák fél az idén 1.3 milliárd koronát költ a munkálatokra, s 
eddig a teljes építkezési program 42 százalékát teljesítették, /mti/

sb/ka/sr ka ie
110387 0531

1997. március 11. - a mai mtlb1001 számú, bővíti a fényszedést a 
nyomdaipar cimü hírünk 3. bek. 4. sorában a szöveg helyesen:

élet és Irodalom, a figyelő és az autósé Let, s az idén

/mti/ kö ie 
10.41 110387 0304

10.51

:

sb0020 1 130 mtlb1020 /gyorshír!/

földtörvény, természetvédelem - országgyűlési bizottság ülése

1987. március 11. - a földtörvény tervezetét szerda délelőtt az 
országgyűlés településfejlesztési és környezetvédelmi bizottsága 
vitatta meg, dénes Lajos mezőgazdasági és élelmezésügyi 
miniszterhelyettes előterjesztése alapján.

a témához hozzászóló képviselők egyetértésüket fejezték ki 
azzal, hogy a majdani uj törvénnyel az eddiginél biztonságosabbá 
kelt tenni a termőföld védelmét, a földtulajdonosok és földhasználók 
termelési körülményeit, gazdasági önállóságát, ugyanakkor felhívták 
a figyelmet arra, hogy a föld alapvető környezeti elem, ilyenformán 
az uj törvénynek biztosítania kell a földek minőségének fokozott

Sb0022 4 160 mtibl022

az ndk-ban vendégszerepei a capella savaria

1987. március 11. - szerdán a német demokratikus köztársaságba 
utazott a szombathelyi capella savaria barokk kamaraegyüttes, kilenc 
önálló koncertet ad a baráti ország nagy zenei múltú városaiban, s 
fellép a berlini ünnepségeken is, amelyeket a város fennállásának 
750. évfordulója alkalmából rendeznek.

a capella savaria kamaraegyüttest hat évvel ezelőtt a 
szombathelyi szimfonikus zenekar művészei hozták Létre, s azóta 
európa-szerte ismertté vált. eredeti dokumentumok felhasználásával, 
eredeti hangszereken szólaltatják meg a barokk és a preklasszikus 
zenét, /mti/

Lér/Lér,ká ka le 
110387 065211.15

■



kitüntetést adományozta, a kitüntetést szerdán az országházban 
Losonczi páL, az elnöki tanács elnöke nyújtotta át. a kitüntetés 
átadásánál jelen volt horváth István, az mszmp központi 
bizottságának titkára, czinege Lajos, a kormány elnökhelyet 
kárpáti ferencjhonvédelmi miniszter, fedőt krivda hadseregt 
borisz sztukalin, a szovjetunió budapesti nagykövete, /mti/ 

kö ie
110387 135112.01 jTvezérezredes,

”e -

sb0025 4 150 mtib1026 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés 1987. március 11.

a központi meteorológiai intézet jelenti:
hideg, helyenként ködös idő

kontinensünk nagy részének időjárását egyetlen, hatalmas, magas 
nyomású Légköri képződmény uralja, ennek területén általában kevés 
a felhő, napos, hideg az idő. dél-, délkelet-európában viszonylag 
kis méfötü Légörvények okoznak csapadékos, szeles, változékony 
időjárást, enyhe, tavaszi idő csupán kontinensünk nyugati, 
délnyugati térségébn van. az ibériai-félszigeten délutánra 
helyenként 20 fok fölé emelkedik a hőmérséklet, közáp-európában 
egyelőre nem várható számottevő enyhülés, folytatódik az évszakhoz 
képest hideg idő.

kedden magyarország északnyugati felén jobbára borult idő volt, 
gyakorta szállingózott a hó. az ország délkeleti felén általában 
6-8 órán át sütött a nap. nyugat-dunántulon többször erős volt az 
északi szél. a hőmérséklet csúcsértéke általában -2, plusz 2 fok 
között alakult, szerda hajnalra szeszélyes területi eloszlásban 
általában -8, -13 fok közé hült Le a levegő, délelőtt változóan 
felhős volt az ég, számottevő csapadékról nem érkezett jelentés, a 
hőmérséklet 11 órára 0, -5 fok közé emelkedett.

budapest belterületén kedden a hőmérséklet napi középértéke 
a többéves átlagnál 7,5 fokkal alacsonyabb volt.

szerdán 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 1 fok, a 
tengerszintre átszámított légnyomás 1029 hpa, gyengén süllyed.

várható időjárás csütörtök estig:

-3,0 fok,

1987.03.11bel 17

1987.03.11.— 1 6 —bel

sb0023 4 180 mtib1023

malév iroda nyílt győrött

1987. március 11. - szerdán győrött megnyílt a malév harmadik 
vidéki irodája, j&hoda Lajos vezérigazgató bejelentette: a magyar 
légiközlekedési vállalat folytatja vidéki hálózatának kiépítését, 
hogy közelebb kerüljön partnereihez, az áruszállítókhoz és az egyéni 
utasokhoz is. a korábban szegeden és debrecenben megnyitott malév 
irodák beváltották a hozzájuk fűzött reményeket, s megtörténtek az 
előkészületek a pécsi és a miskolci irodák megnyitására is.

a területi irodák - igy a győri is - valamennyi malév 
szolgáltatással foglalkoznak, tehát áruszállítással, egyéni és 
csoportos utaztatással; a jegyeladáson és helyfoglaláson kívül 
valutabeváltással, szálláshelyet foglalnak, s még bérautókat is 
kölcsönöznek, /mti/ 

cser/sza ká/kö ie 
110387 078411.50

sb0024 4 130 mtib1024

kádár jános fogadta nylkolaj szilcsenkót és fedőt krivdát

1987. március 11. - kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt 
főtitkára, Lázár gyöngynek, az mszmp politikai bizottsága tagjának, 
a minisztertanács elnökének társaságában szerdán a központi 
bizottság székházában fogadta nylkolaj szilcsenko vezérezredest, a 
varsói szerződés tagállamai egyesített fegyveres erői 
főparancsnokának távozó magyarországi képviselőjét és a helyébe 
kinevezett fedőt krivda hadseregtábornokot.

a közvetlen, elvtársi Légkörű találkozón jelen volt varga páter, 
a Kb közigazgatási és adminisztratív osztályának vezetője és kárpáti 
ferenc vezérezredes, honvédelmi miniszter.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa nylkolaj szilcsenko 
vezérezredesnek, a varsói szerződés egyesített fegyveres erői 
főparancsnoka magyarországi képviselőjének hazánkban kifejtett 
kiemelkedő tevékenysége elismeréseként a vörös zászló érdemrend
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a/(Sütő szakma kiváló tanuló j a^ verseny Székesfehérváron

1987. március 11. - ,,a sütő szakma kiváló tanulója,, cim 
elnyeréséért kezdődött országos verseny szerdán székes fehérváron, 
vántus károly mezőgazdasági és élelmiszeripari szakközépiskolában 
szakmunkásképző intézetben, a megyei versenyeken legjobbnak 
bizonyult jövendő pékmesterek közül huszonkettőn vetélkednek három 
napon át Írásban, szóban és gyakorlatban, a gyakorlati versenyek 
során a fiatalok kenyérsütésből, péksütemény és finomtészta 
készítésből vizsgáznak.

a verseny első hat helyezettje soron kívül kap majd 
szakmunkás bizonyítványt, ezenkívül értékes dijakkal jutalmazzák a 
legjobbakat, /mti/ 

dáv/fné,ká cl pr 
14.15 110387 0700

bel 18 1987.03.11.

változóan felhős, párás, éjszaka és reggel többfelé ködös idő 
lesz, Legfeljebb néhény helyen hószállingózással. a szél gyenge 
marad, a Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -9, -14 fok, a 
legmagasabb nappali hőmérséklet plusz 1, -4 fok között várható.

előrejelzés budapest területére csütörtök reggelig:

felhős, párás idő, estétől ködképződés várható, gyenge marad 
a szél. késő este -5 fok, hajnalban -8, -9 fok körül lesz a 
hőmérsékLet.

a duna vízállása budapestnél 372 cm, hőmérséklete 0,6 fok. /mti/ 
kf/sl cl bam 7 7

110387 221814.10

1987.03.11.bel 19

sb0027 4 160 mtib1028

tavaszköszöntő - a budapesti kamarabalett bemutatója /1. rész/

1987. március 11. - a budapesti kamarabalett tavaszköszöntő 
címmel hét egyfelvonásos táncjátékból álló, egész estét betöltő 
produkcióval jelentkezik a budapesti tavaszi fesztiválon, az uj 
programról, a kamarabalett törekvéseiről, eredményeiről szerdán a 
fesztivál Vörösmarty téri sajtóközpontjában tájékoztatták az 
újságírókat a társulat vezető képviselői.

a kamarabalett egy esztendeje alakult a magyar állami operaház 
fiatal művészeiből, azzal a céllal, hogy Lehetőséget adjon ifjú 
magyar előadó- és alkotóművészeknek a bemutatkozásra, arra 
törekszenek, hogy kísérleti alkotóműhelyük ben formát adjanak xx. 
századi müveknek, s megismertessék a közönséget a Legkorszerűbb 
hazai és külföldi balett-irányzatokkal, illetve olyan produkciókkal, 
amelyek különböző okokból nem kerülhetnek be egy 
operaház repertoárjába.

a müvészkollektiva eddig három egyfelvonásos balettet mutatott 
be, s nyolc olyan, az operaház programjában szereplő müvet tanult 
be, amelyeket kamarajellegük miatt nem játszanak, produkcióikkal 
vendégszerepeitek már Spanyolországban, s Olaszország több 
városában.

a kamarabalett képviselő tárgyalásokat folytatnak izraeli, 
olasz, görög, ciprusi és bonni fesztiválon való részvételről, s 
meghívást kaptak más holland-nszk-beli turnéra.

a budapesti tavaszi fesztiválon bemutatandó produkcójuk 
változatos témájú, zenében és mondanivalóban is széles skálájú, 
jóllehet, a bemutatót kát hét múlva, március 23-án tartják, van 
olyan egyfelvonásos, amelynek végső megformálásán még dolgoznak, 
/folyt, köv./

k cs/kj La pr
110387 1648

hagyományosabb 9 99 9

14.20
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sb0029 4 130 mtib1030

elhunyt dre kovács tibor

1987. március 11. - a minisztertanács tanácsi hivatala közli: 
dr. kovács tibor, a tanácsakadémia nyugalmazott főigazgatója, a 
minisztertanács tanácsszervek osztálya egykori helyettes vezetője, a 
jogtudományok kandidátusa, az állam és igazgatás egykori 
főszerkesztője 73 éves korában elhunyt, /mti/

sb0028 4 160 mtib1029

tavaszköszöntő - a budapesti kamarabalett /2. rész/

1987. március 11. - a stíllé /csend/ című tánc jelenetet bernd 
roger bienert, a bécsi állami operaház koreográfusa alkotta brhuns 
és messian zenéjére, a fiatal művész tervezi a jelmezeket és a 
különleges világítást is darabjához.

a reményhez cimü egyfelvonásos Liszt ferenc v. magyar 
rapszódiájára készült, hegyes! aranka koreográfus e szimfonikus 
jellegű, gyászos tónusu műben a szorongást, a félelmet, a fájdalmat, 
az élet megkérdőjelezését tükrözteti.

koreográfiája - dmitrij brjancev munkája - elton john 
zenéjére készült, ez brjancev korábbi alkotása, éppúgy, mint a 

duett a 20-as évek stílusában,,, 
sosztakovics müveiből választották.

fr/mm La pr
110387 035114.35

az utl 9 9 9

ennek zenéjét dmitrij9 9

sb0030 4 160 mtib1031

kassák Lajos emlékünnepséga forradalom a babaházban - mártha István zeneszerző és László 
péter koreográfus közös munkája - az élet minden területén 
tapasztalható jelenséggel foglalkozik: mi történik akkor, ha egy 
összeszokott csoportba idegen kerül, őszi szélben a elme keveházi 
gádor produkciójának, amelynek zenéjét elsősorban barbra streisand 
dalaiból állította össze, montázsszerüen. a nyolc perces szonett 
története egy fiú és egy Lány találkozása.

az utolsó egyfelvonásos, geszler györgy munkája, a pás de 
cowboy, azaz hommage á harangozó gyula elmet kapta, paganini 
müveinek 9 tételére egy western- és balettparódiát alkotott, 
felhasználva harangozó gyula korábbi koreográfiáinak részleteit is. 
/mti/

14.24

1987. március 11. - névadójára, a 100 esztendeje született 
kassák Lajosra emlékezett szerdán a xiii. kerületi váci úti 
általános iskola, a józsef atilla színházban megtartott ünnepségen 
major ottó iró, a kassák Lajos emlékbizottság elnöke elevenítette 
fel a xx. századi magyar irodalom és képzőművészet kiemelkedő 
egyéniségének pályáját, majd az iskola diákjai és tanárai 
köszöntötték zenés irodalmi emlékmüsorral a jubileumot.

az angyalföldi általános iskola 1979-ben vette fel kassák Lajos 
nevét, s immár hagyományosan minden tavasszal képzőművészeti és 
irodalmi versennyel és ünnepi rendezvényekkel adóznak az egykor a 
kerületben élő és alkotó művész emlékének, /mti/t cs/kj La pr

110387 1460
kp/ka/kj/mm pr

110387 0735V\ 14. 39
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sbOO32 4 130 mtib1033

a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának ütése /2. rész/

a jövő tanévben 388 uj tanítót várnak az általános iskolák, 
ezekben az intézményekben,különösen a felsőtagozaton kritikus a 
helyzet, mintegy hatszáz tanárt kell pótolni nyugdíjasokkal, s más 
intézményekben dolgozó pedagógusok óradíjas alkalmazásával, a 
művelődési minisztériummal kötött megállapodás szerint 1987. 
szeptemberétől az egyik budapesti középiskolát a tanárképzés számára 
adják át, hogy növekedhessék a képzésben résztvevők száma.

sb0031 4 130 mtib1032

a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának ülése /1. rész/

1987. március 11. - a következő tanév előkészítéséről tárgyalt 
szerdai, városházi ülésén a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága.

a művelődésügyi és a beruházási főosztály jelentése szerint az 
1987/1988-as tanévben a legnagyobb gondot az általános iskolákban a 
pedagógushiány okozza, továbbra is számolni kell az intézmények 
állapotának romlásával, s emiatt a felújítási igények növekedésével, 
a tatarozásra fordítható pénzek azonban még a Legsürgősebb és 
halaszthatatlan munkák elvégzésére sem elegendőek, az épületek 
műszaki színvonalának megőrzése az építőipari árak folyamatos 
emelkedése miatt is egyre nehezebb, a művelődésügyi főosztály az uj 
oktatási év előkészítéséhez már az idei tanév elején hozzákezdett, 
több fővárosi, illetve kerületi szintű konzultációt szervezett az uj 
oktatási törvényből adódó feladatok végrehajtására, segítséget 
nyújtva a helyi tennivalók meghatározásához.

a fővárosi óvodákban a következő években javulnak a nevelési, 
oktatási feltételek, e gyermekintézményekbe 2500-zal kevesebben 
járnak majd, főként a kiscsoportokban csökken a Létszám, 
tanévkezdésre káposztásmegyeren 200, zugiéban, a mogyoródi-jerney 
lakótelepen 150 kisgyermek számára óvodát adnak át. a 
fejlesztésekkel minden óvodai igény kielégíthető budapesten. ennek 
ellenére káposztásmegyeren, gazdagréten, a kispesti városközpont 
Lakótelepein, valamint a xv, kerület északi részén még számítani 
kell kisebb zsúfoltságra.

a fővárosi nevelőotthoni hálózat korszerűsítése jól halad sokat
javultak az itteni feltételek, gondot jelent azonban a ruhaellátás, 
az étkeztetés, az intézmények karbantartása, az uj tanévben bővíteni 
kívánják a családias jellegű nevelés lehetőségét, s koedukált alsó- 
és felsőtagozatos otthonná szervezték a zamárdi, az oroszlányi, a 
hűvösvölgyi, valamint az alsó-bélatelepi nevelőotthonokat.

a középfokú oktatási intézményekbe 3600-zal több diák jár majd. 
a tervezettnek megfelelően 8100 nem budapesten Lakó első osztályost 
is fogadnak, a tanévkezdésre készülő hét uj középfokú intézmény 
közül a iv. kerületi rónai Sándor utcai faipari és a csepeli 
királymajor! kereskedelmi szakközépiskola, valamint a kispesti 
simonyl zsigmond utcai gimnázium építésénél mintegy másfél hónapos a 
lemaradás, kérdéses még, hogy a ül. kerületi bogár Ignác utcai 
élelmiszerkereskedelmi szakmunkásképző és szakközépiskolát 
határidőre befejezik-e. a gimnáziumokban - a választható nyelvek 
bővítésével - tovább szélesítik az Idegen nyelv oktatását, s növelik 
a speciális osztályok számát, mint ismeretes, a kölcsey gimnáziumban 
magyar-francia, a xviii. kerületi thököly úti gimnáziumban 
magyar-angol két tannyelvű gimnáziumi osztály indul, az ipari 
szakközépiskolákban 109 technikusi osztályban tanítják majd az 
ismereteket, a szakmunkásképző iskolákban 144 féle szakmát oktatnak 
az uj tanévben, /mti/

-ri/ka/fr/il pr
110387 1926

az általános iskolákban 1600-zal növekszik a diákok száma, a 
Lakótelepi építkezések részeként 64 tanterem készül.
káposztásmegyeren 24, a mogyoródi-jerney Lakótelep 
általános iskolát építenek, kerületi fejlesztések# 
tanteremmel bővül a xli., a xiv., a xvl. és a xix.

en 16 tantermes 
nt összesen 48
kerület

iskolahálózata, az épület felújítások miatt tiz kerületben mintegy 
2200 tanulót autóbusszal szállítanak majd másik iskolába, a 
tapasztalatok szerint csökken a tanulói és a szülői érdeklődés a 
napközi iránt, különösen a felsős tanulók számára nem vonzó a 
hagyományos napköziotthonos foglalkoztatás, s a tanulószoba, az 
egésznapos nevelés korszerű formái nehezen terjednek, az 1987/88-as 
tanévben alapvető cél az elektronikai, az inform at lkai kultúra 
elterjesztése, az általános iskolákban jelenleg mintegy 1650 
számítógép van, s továbbiak beszerzésére ösztönzik az intézményeket.

14. 44
íajO-

/folyt, köv./ -ri/ka/ll 
110387 241814.41

-
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együttműködés erősítésére, ennek főbb irányait az ezredfordulóig 
kijelölve fontos szerepet szánnak az együttműködés korszerű 
formáinak, Így a termelési szakosodásnak és a kooperációnak, illetve 
a vállalatok, üzemek közötti közvetlen kapcsolatok erősítésének, 
mindenek előtt a közúti járműgyártásban, a mikroelektronikában és a 
mezőgazdasági gépgyártásban kínálkoznak jó lehetőségek az 
együttműködésre.

sb0033 4 130 mtib1034

pál Lénárd vas megyében

1987, március 11. - kétjnapos látogatást tett vas megyében pál 
Lénárd, az mszmp kb titkára, kedden délután szombathelyen a megyei 
pártszékházban horváth miklós első titkár, bors zoltán, a megyei 
tanács elnöke fogadta, s tájékoztatta a megye politikai, gazdasági, 
társadalmi életéről, szerdán szombathelyen, a nyugat-magyarországi 
fagazdasági kombinátban tájékozódott az idén 3,1 milliárd forint 
termelési értéket előállító nagyüzem munkájáról, ezután felkereste a 
végi mezőgazdasági szakmunkásképző és munkástovábbképző intézetet, 
ahol évi ötezer mezőgazdasági szakember képzéséről, illetve 
továbbképzéséről gondoskodnak.

a gazdasági, kereskedelmi kapcsolatok továbbfejlesztésében még 
jelentős tartalékok rejlenek, amelyek feltárása kölcsönös 
erőfeszítéseket igényel - jelentette ki a nagykövet, /mti/ 

gn/fr/il pr
110387 167214.49

látogatása befejezéséül pál Lénárd résztvett a megyei 
pártbizottság székházában rendezett aktivaülésen, ahol a kb 1986. 
december 29-1 Ülés határozatából adódó feladatokról tartott 
tájékoztatót, /mti/

lér/az/il/mm pr 
14.47 110387 0894

sb0035 4 150 mtib1036

magyar-ndk belkereskedelmi tárgyalások

1997. március 11. - juhár zoltán belkereskedelmi miniszter 
meghívására március 9-től 11-ig Látogatást tett budapesten gerhard 
briksa, az ndk kereskedelmi és ellátásügyi minisztere, a 
tárgyalásokon megvitatták a két ország áruellátásának aktuális 
kérdéseit, és véleménycserét folytattak a négymilliárd forint értékű 
belkereskedelmi választékcsere fejlesztésének Lehetőségeiről, a 
választékcsere keretében az ndk villamos háztartási kisgépeket, 
kozmetikai cikkeket, konfekcióárut és egyéb termékeket szállít 
magyar műanyag háztartási cikkek, lakásvilágitási cikkek, kemping- 
és szabadidőáruk ellenében, az ndk kereskedelmi és ellátásügyi 
minisztere több korszerű kereskedelmi egységet tekintett meg. 
gerhard briksát fogadta marjai józsef miniszterelnök-helyettes.
/mti/

14.58

sb0034 4 130 mtlb1035

magyar-ndk barátsági szerződés 10. évfordulója

1987. március 11. - magyarország és a német demokratikus 
köztársaság kapcsolatai az élet minden területén eredményesen 
fejlődtek az elmúlt évtizedben, a két ország politikai, gazdasági és 
kulturális kontaktusai egyaránt élénkek - állapította meg szerdai 
sajtótájékoztatóján karl-heinz lugenheim, az ndk budapesti 
nagykövete a két ország közötti barátsági, együttműködési és 
kölcsönös segítségnyújtási szerződés aláírásának 10. évfordulóját 
méltatva.

a tiz évvel ezelőtt aláirt, huszonöt évre szóló egyezmény a 
baráti kapcsolatok átfogó fejlesztésével jelentős segítséget nyújt a 
két ország szocialista épitőmunkájához, ugyanakkor hozzájárul az 
európai béke és biztonság megszilárdításához is,

a két ország közötti kontaktusok elmélyítésének állomásait 
felsőszintű vezetők kölcsönös látogatásai fémjelezték; e találkozók 
nyomán uj elemekkel gazdagodott a magyar-ndk együttműködés, a 
kapcsolatok fejlesztésében jelenleg mindkét részről kiemelt 
figyelmet fordítanak a műszaki-tudományos ás a gazdasági

sl/kö/ll pr
110387 0833

n
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igényeket, ez a húskészítményeknél is jól érzékelhető, a 
fehérjetartalom pontosabb megállapítására lenne szükség a 
felvágottaknál azért is, hogy az árak jobban différéneiálhatók 
legyenek, a fogyasztók azt szeretnék - hangsúlyozták az ülésen - ha 
objektív, mérhető tulajdonságokat rögzítenének, s egységesek 
lennének az uj termékszabványok, és ily módon egyértelműen 
tájékoztatást kaphatnának egy-egy áru értékéről.

fontosnak tartják például, hogy a minőségmegőrzés tartamát úgy 
állapítsák meg, hogy az élelmiszer a megjelölt időszakban még 
rendelkezzék jó tulajdonságaival, s ugyanakkor az érvényben Lévő 
élelmezésegészségügyi követelményeket is elégítse ki. a szabványügyi 
hivatalban évente 140-150 élelmiszerekkel kapcsolatos szabványt 
alkotnak, mások mellett idén dolgozzák ki a diétás élelmiszerekkel, 
valamint a rostos gyümölcslevekkel foglalkozó szabványokat.

a tanácskozáson utaltak arra, hogy a szakemberek ezekben a 
hetekben dolgoznak az élelmiszertörvény felülvizsgálásán, s 
javasolták: az uj - a fogyasztók érdekeit középpontba állító - 
szabványok megalkotásakor vegyék figyelembe a bizottság 
észrevételeit, /mti/ 

na/tr be cl pr
110387 2319

sbOO36 4 160 mtib1037

a komárom megyei képviselők ülése

1987. március 11. - a földről szóló törvény javas latot vitatta 
meg szerdai, a pilishegyi állami gazdaság központjában tartott 
ülésén az országgyűlési képviselők komárom megyei csoportja.

a képviselőket tájékoztatták arról, hogy a megyében lelassult a 
földek művelésből való kivoná^f erre már csak nagyon indokolt 
esetben - mint például az m 1-es autópálya, illetve autóut építése 
miatt - került sor az utóbbi években, a közeljövőben a 
bős-nagymarosi viz lépcsőrendszer építésének megkezdése miatt a 
duna mentén sajátítanak ki 700 hektárnyi területet, a tervezett 725 
hektáros rekultivációval viszont kiegyenlítődik a termelésből kivont 
és az újrahasznosított földterület nagysága, a megyében 3500 
hektáron végeztek az elmúlt években földcserét, s a tervezett uj 
rendelkezések alapján várhatóan további földterületek cserélnek 
gazdát, gazdaságossági megfontolásból, /mti/

pil/wné/az La pr 
110387 094215.00

15.26

sb0037 4 130 mtib1039

népfront-tanácskozás az élelmiszerszabványok korszerűsítéséről

1987. március 11. - a fontosabb élelmiszerekre vonatkozó 
szabványok korszerűsítését vitatta meg a fogyasztók országos 
tanácsának élelmiszer szakértő bizottsága szerdai, a hnf ot 
székházában tartott ülésen,

a tanácskozáson egyebek közt elmondották: a jelentősebb 
élelmiszerek szabványai országosak, tervezésüknél, kidolgozásuknál, 
illetőleg módosításuknál a magyar szabványügyi hivatalnak a 
fogyasztói érdekeket is szem előtt kell tartania, minden szabvány 
esetén a termékek címkéjén, vagy csomagolóanyagon Látható 
megjelölés a fogyasztók tájékoztatását szolgálja, s egyben arra is 
alkalmas, hogy az ellenőrző intézetek a megváltozott előírások 
érvényesülését vizsgálni tudják, utaltak arra: a téma napirendre 
tűzését az indokolja, hogy fokozódott a vásárlók minőségi igénye, 
rámutattak arra az ellentmondásra, miszerint a vállalatok - 
gazdasági megfontolások miatt - a szabványban előirt minőségi 
követelmények alsó határát célozzák meg, a fogyasztók viszont olyan 
árukat szeretnének, amelyek a Leginkább megfelelnek az 
elképzeléseiknek, a szabványok azonban nem követték a változó

sb0038 4 150 mtlb1040

a bólyl mezőgazdasági kombinát szocialista brigádvezetőinek 
tanácskozása

1987. március 11, - tanácskozást tartottak szerdán a 22 ezer 
hektáron gazdálkodó bólyl mezőgazdasági kombinát szocialista 
brigádjainak vezetői, kiss józsef vezérigazgató-helyettes előadói 
beszédében elmondta, hogy a kombinát dolgozói a tavalyi rekordot 
meghaladó eredmény elérésére vállalkoztak az idén: 375 millió forint 
nyereség a cél. a 15 millió forint nyereségtöbblet megteremtéséhez 
tízszer akkora, azaz 150 millió forint értékű árutömeget kell 
előállítani és értékesíteni, a tanácskozáson felszólalt szocialista 
brigádvezetők kifejezték készségüket, hogy a maguk munkaterületén a 
hozamok növelésével és a költségek csökkentésével igyekszenek 
elősegíteni a vállalkozás sikerét.

a növénytermelők az országos átlagot jóval meghaladó 
terméshozamok elérését tűzték ki célul, kukoricából például 10 
tonnát, búzából 7,1 tonnát, borsóból 3,2 tonnát és szójából 2,7 
tonnát akarnak betakarítani hektáronként, a tehenészet dolgozói­
kétezer tehén átlagában - ötven Literrel több tejet fejnek az idén,

A
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védelmét, meg kell teremteni - hangsúlyozták - a napjainkban 
olyannyira fontossá vált természetvédelem érdekeinek és a 
földtörvény céljainak összhangját, utaltak arra, hogy ilyen 
vélemények sokasága hangzott el a formálódó törvényjavaslat 
előkészítő vitái során is.

s az átlagos tejhozam eléri a 6700 Litert, a sertéstenyésztők, akik 
2650 kocát gondoznak, arra vállalkoztak, hogy minden kocától 21 
sertést hizlalnak meg, tehát k cue áriként 2,1 tonna húst állítanak 
elő.

a bólyi kombinát - mint ismeretes - az ország Legnagyobb 
vetőmagtermelő gazdasága, az idén 55 ezer tonna vetőmagot állít elő, 
ötezer tonnával többet, mint a korábbi években, körülbelül egymillió 
hektárra, vagyis a hazai szántóterület egyötödére elegendő 
vetőmagmennyiség ez. a program sikere érdekében két jelentős 
vállalkozásba fogott a kollektíva: az eddigi legnagyobb területen - 
hétezer hektáron - állítanak elő hibridkukorica vetőmagot és az év 
folyamán felépítenek egy tízezer tonna teljesítőképességű 
vetőmagszáritó üzemet sátorhelyen.

berdár bála /pest megye/ felvetette, miért szükséges külön 
helyi, hatósági engedélyhez kötni az uj szőlő-, gyümölcs- és 
erdőtelepítést, az ülésen szakértőként résztvevő hoffer István, a 
mém V" vezetője igy válaszolt: azért,
hogy ilyen telepítésekkel ne csökkentsék a szántóföldek területét, 
győrf^ László /vas megye/ - másokkal együtt - utalt arr , hogy mind 
a termőföldek, mind a természeti környezet védelme sze 
nagyon fontos szakszerűen alkalmazni a különféle 
nyövényvédőszereket; s ezzel kapcsolatban elhangzott a 
tanácskozáson, hogy készülőben van az uj ,,növényvédelmi kódex 
ábrahám kálmán államtitkár, az országos környezet- és 
természetvédelmi hivatal elnöke a törvénytervezet értékes vonásaként 
említette, hogy kidolgozásakor a jogalkotók a mai szempontokon túl 
figyelembe vették a jövőben esedékes teendőket is, gondolva a 
következő generációk érdekeire is természeti környezetükkel 
kapcsolatban, kilényl géza, az mta államtudományi kutató 
programiroda vezetője helyeselte a földvédelmi birság bevezetését, 
amely például a vízszennyezés bírságolásához hasonló jogintézmény 
Lesz. /folyt.köv./

a tanácskozás résztvevői végül hozzájárultak ahhoz, hogy a 
kombinát ismét megpályázza a kiváló vállalat címet, amit eddig már 
tizenkétszer nyertek el a bólyiak. döntöttek továbbá arról, hogy a 
vállalat 14 gazdasága, illetve üzeme közül hatot élüzem címmel 
tüntetnek ki, a 105 szocialista brigád közül pedig hét kapja meg a 
kiváló brigád elmet, /mti/ 

igó/bné/kz cl pr 
110387 2214

9 9*

15.28

^országos földügyi és térképészeti hivatalának
o f/mm

110387 247815.33

sb0039 1 130 mtlb104l
-0 ”

földek, települések, környezet - bizottsági ülés a parlamentben
/1. rész/

sb0040 1 130 mtib1043

földek, települések

straub f. brunó /országos Lista/, a bizottság elnöke egyebek 
között annak a véleményének adott hangot, hogy a települések 
belterületi részén fekvő - forgalomképessé váló - ingatlanok 
tekintetében, településfejlesztési okokból, érdemes lenne megadni az 
elővásárlási jogot a helyi tanácsoknak, zsolnai katalin /komárom 
megye/ indítványozta, hogy az uj törvény eleve kezdődjék azzal a 
sarkalatos tétellel, miszerint ,,a föld nemzeti kincs,, - ez a 
gondolat benne van ugyan a szövegben, de a képviselő véleménye 
szerint nem egy sokadik paragrafusban lenne a helye, másik 
gondolatként megfontolásra javasolta: kerüljön a törvény szövegébe, 
hogy a földek megfelelő használata, hasznosítása az egész társadalom 

i érdeke és egyben kötelessége is.

1987. március 11, - a földtörvény tervezetét szerdai munkaülésén 
megvitatta az országgyűlés településfejlesztési és környezetvédelmi 
bizottsága, azt követően, hogy az előző napokban más parlamenti 
szakbizottságokban is véleményt nyilvánítottak a képviselők a 
tavaszi ülésszakon napirendre kerülő törvény j avas lati témáról, 
ezúttal dénes Lajos mezőgazdasági és élelmezésügyi 
miniszterhelyettes előterjesztésében tájékozódott a bizottság a 
formálódó törvénynek a természet védelmével, a települések 
fejlesztésével, a környezet megóvásával kapcsolatos 
rendelkezéseire L,

a vitában felszólaló képviselők egyetértésüket fejezték ki 
azzal, hogy a majdani uj törvénnyel az eddiginél biztonságosabbá 
kelt tenni a termőföld védelmét, a földtulajdonosok és földhasználók 
termelési körülményeit, gazdasági önállóságát, ugyanakkor felhívták 
a figyelmet arra, hogy a föld alapvető környezeti elem, ilyenformán 
az uj törvénynek biztosítania kell a földek minőségének fokozott

/2. rész/

<0 
Q
.
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#
széntelepeinek kiaknázását, hogy 1988-ban itt befejezhessék a 
munkát, mart abban a bányában gazdaságtalan a széntermelés.tekintettel arra, hogy a felszólaló képviselők többsége a 

,,tartós földhasználat,,-tál kapcsolatban aggályát fejezte ki, s 
többen kezdeményezték e jogintézmény kihagyását az uj törvényből - a 
bizottság elnöke nyílt szavazást rendelt el, amelynek 
eredményeképpen a bizottság, két képviselő kivételével, egyértelműen 
uoy foglalt állást, hogy az országgyűlés jogi, igazgatási és

több szakértő is bekapcsolódott - straub f. bruno szavaival zárult,
/mtl/

a biztonsági szemle kiterjedt a dorogi vállalat uj brikettgyára 
helyzetének felülvizsgálatára is, ebben a gyárban a tervezettnél fél 
évvel később kezdték meg a termelést, mert már a próbák alatt több 
berendezés felmondta a szolgálatot, s ezeket újakkal kellett 
pótolni, most már úrrá Lettek a nehézségeken, s csaknem teljes 
kapacitással dolgozik a programvezérlésű brikettgyáry

a vizsgálat megállapításai igazolták, hogy a dorogi vállalat 
kollektívája teljesíti kötelezettségeit, az idén több mint 5 
milliárd forint árbevétel mellett 44 millió forint nyereség 
elérésével számolnak, s ebben az évben - csakúgy mint tavaly - nem 
szorulnak állami dotációra, az ellenőrző bizottság külön kiemelte, 
hogy az eredményekkel összhangban jó a bányászok hangulata, 
munkahelyi közérzete, /mti/ 

ráb/kz cl pr
110387 2575

t of/mm/fr/mm pr 
110387 144015.38

*=, -

15.46

sb0041 4 150 mtib1044

biztonsági szemle a dorogi bányákban

1987, március 11, - országos ellenőrzési program részeként 
nagyszabású biztonsági-műszaki szemlét tartottak az utóbbi napokban 
a dorogi szénbányák üzemeiben az ipari minisztérium, a bányaipari 
dolgozók szakszervezete, az országos bányaműszaki főfelügyelőség, 
valamint a kerületi bányamüszaki felügyelőség szakembereiből 
alakított bizottság tagjai.

a komplex vizsgálat tapasztalatairól szerdán tájékoztatták a 
sajtó képviselőit, dorogi károly, a vállalat vezérigazgató-helyettese 
elmondotta, hogy a bizottság egyebek között megvizsgálta, hogyan 
tartják be a munkahelyeken a bányabiztonsági előírásokat, elemezte a 
bányaüzemek tűz- és vízvédelmi helyzetét, a termelés alakulását, 
valamint azt, hogy milyen eszközöket, módszereket alkalmaznak a 
fejtési mezők kialakításánál, előkészítésénél, a szemle 
tapasztalatait közösen értékelték a vállalat vezetőivel és 
meghatározták, hogy milyen újabb intézkedéseket kell bevezetni a 
biztonság növelésére.

bizottság összességében jónak minősítette a dorogi szénbányák 
munkáját, s ezen belül a bányák biztonsági helyzetét, megfelelőnek 
találták a vízvédelmet és a helyi geológiai körülményekhez jól 
igazodó uj fejtési és biztosítási módszereket is. a szemle központi 
témája volt az eocénprogramban nyitott lencsehegy-ii jelű bánya 
munkájának a minősítése, megállapították, hogy építése a program 
szerint halad, s előre Láthatóan 1988-ban be is fejeződik, a 
beruházási alapokmányban rögzített teljes kapacitást, az évi 
egymillió tonna széntermelést 1989-ben éri el az uj bánya, az 
országos célokkal összhangban meggyorsították az ebszőnyi-bánya

sb0042 4 1 30 mtlb1045

az osztrák-magyar egyesület elnökének Látogatása

1987. március 11. - nádor györgynek, a nemzetközi kulturális! yr-> I o mar vaus ' i o ' lunvM y / yj" 9 ~ w ~

intézet főigazgatójának a meghívására március 8-11. között 
Látogatást tett budapesten fritz marsch 
elnöke,
Látogatást tett budapesten fritz marsch, az osztrák-magyar egyesület 
elnöke, az osztrák szocialista párt központi titkára, 
megbeszéléseket folytatott vendéglátójával az együttműködés 
fejlesztésének Lehetőségeiről, találkozott a magyar szellemi élet 
több jeles képviselőjével és előadást tartott a magyar külügyi 
intézetben ausztria külpolitikájáról és szerepéről a bécsi 
utótalálkozón. hangsúlyozta, hogy az osztrák-magyar kapcsolatok, 
amelyek még sohasem voltak olyan jók, mint jelenleg, egész európa 
számára példamutatók, a vendég találkozott és megbeszéléseket 
folvtatott szűrös mátyással, az mszmp kb titkárával, az országgyűlés 
külügyi bizottságának elnökével, s fogadta őt péter jános, az 
országgyűlés alelnöke, pozsgay Imre, a hazafias népfront országos 
tanácsának főtitkára és várkonyi péter külügyminiszter, /mti/ 

cl/bc cl pr

a

110387 102915.47
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sb0Q43 4 150 mtlb1046 /közönségszolgálat/ 

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1997. március 11. - az európai nagyvárosok csütörtökre várható 
maximális hőmérséklete:

,45,06,67kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz Lira /1000/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta 
svájci frank 
svéd korona 
tr.es cl.rubel 
usa dollár 
ecu

,6426 ,95
,63 ,23,03

36,63
370,17
34,02
37,13

3092,02
746,89

36,59
369,80
33,99
37,09

3088,93
746,14

36,55
369,43
33,96
37,05

3085,84
745,39

párizs 
London 
os Lo
Stockholm
helsinki
berlin
varsó
leningrád
moszkva
ki jev
prága
bécs
rőma
madrid
belgrád
bukarest
szófia
athén

fok,
fok
fok, 
fok,

,70,0030
,739109fok 43,63 ,03/közös piac/ 

folyt, köv./ cl 
110387 1300

fok, 
fok,

15.51fok1
fok,
fok,
fok
fok1
fok, 
fok, 
fok, 
fok, 
fok 9
fok. /mti/

í
sb0045 4 130 mtlb1048 

rendőrségi felhívás

1987. március 11. - a szarvasi rendőrkapitányság - előzetes 
Letartóztatás mellett - jelentős értékre elkövetett csalás 
bűntettének alapos gyanúja miatt eljárást folytat varga józsef ^4 
éves, foglalkozás nélküli, szarvasi Lakos és társai ellen

kf/sl La pr
110387 087615.48

éves, foglalkozás nélküli, szarvasi Lakos és társai ellen,akik az 
ország területén előnyös Lóvásárlásra hivatkozva több személytől 
nagyobb összeget csaltak ki. a rendőrség kéri, hogy jelentkezzenek 
azok, akiket a gyanúsítottak ilyen módon vagy más ürüggyel 
megkárosítottak, jelentkezni Lehet a szarvasi rendőrkapitányságon 
/deák ferenc utca 2./ vagy bármely rendőri szervnél, /mti/

La/bc/ll pr
sb0044 4 150 mtib104/ /közönségszolgálat/

110387 061415.52a magyar nemzeti bank árfolyamai /1. rész/ 
1987. március 11. 

hivatalos devizaárfolyamok 
érvényben: 1987. március 12-én 
devizanem

“o ”
közép eladási 

egységre ft-ban 
7664,67 7672,33
3299,31 3302,61

125,58 125,71
691,84 692,53

1061,94 1063,00
781,05 781,83

2301,96 2304,26
6959,34 6966,30
314,16 314,47

3617,42 3621,04

vételi 
árf.100 
7657,01 
3296,01 
125,45 
691,15 

1060,98 
780,27 

2299,66 
6952,38 
313,85 

3613,80

angol font 
ausztrál dollár 
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
holland forint 
Ír font
japán yen ,/1000/
kanadai dollár
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az idén húsos ételek újabb változataival jelentkezik a 
egytálételnek számitő bélés két többféle húsos, sajtos

- hozzák for alomba, /mti/l séges, gombás töl 
fi/mm/la/jf/il pr 

15.57 110397 1601

hütőipar.
9

vételi eladási 
árf. 100. egys.

ft-ban
angol font 7434,73 7894,61
ausztrál dollár 3200,33 3398,29
belga frank 121,81
dán korona 671,08
finn márka 1030,08
francia frank 757,62
oörög drachma a/ 33,55
holland forint 2232,90 2371,02
ir font 6750,56 7168,12
japán yen /1000/ 304,74
jugoszláv dinár 7,60
kanadai dollár 3508,90 3725,94
kuvaiti dinár 16865,45 17908,67
norvég korona 670,22 711,68
nszk márka 2521,64 2677,62
olasz Lira /1000/ 35,49 37,69
osztrák schilling 358,71 380,89
portugál escudo 32,97 35,01
spanyol peseta 35,98 38,20
svájci frank 2996,26 3181,60
svéd korona 723,76 768,52
usa dollár 4680,16 4969,66
ecu /közös piac/ 5240,94 5565,12
a/ vásárolható legmagasabb bankjegy-címlet: 500-as. /mti/ 

kf/sl cl pr 
15.56

p n z n e m

129,35
712,60

1093,80
804,48

35,63

323,59
8,06

110387 1359

1987.03.11.- 35 -bel

SÖ0047 4 150 mtib1050

mirelit-újdonságok

1987. március 11. - megkezdődött a gyorsfagyasztott kenyér 
kísérleti gyártása a magyar hűtőipari vállalat dunakeszi gyárában, 
ahol az észak-pest megyei sütőipari vállalat helyi üzemében sütött 
speciális kenyér hűtve tartósítására vállalkoztak, az uj, szükség 
szerint több hétig is eltartható terméket várhatóan májusban hozzák 
forgalomba, szerdán a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium 
épületében tartott sajtótájékoztatón beke györgy, a hűtőipari 
vállalat fejlesztő laboratóriumának vezetője azt is elmondta, hogy 
jelenleg csaknem 30 termék gyártásának előkészítésén dolgoznak, 
közülük többnek a gyártása el is kezdődhet, mihelyt a csomagolást 
megoldják.

idén jelentkeznek először fagyasztott zöldségsalátákkal; ezeket 
eoyebek mellett fejeskáposztából, paradicsompaprikából, 
sárgarépából, hagymából, kelkáposztából, stb. készítik, más, az 
egészséges táplálkozást szolgáló különféle termékek, Így a 
gyümölcsfélék forgalom behozatalával is bővítik a választékot, a 
habosított gyümölcslé-terméket a fogyasztók megkedvelték, ezért a 
laboratóriumban több uj változat előkészítésén dolgoztak, az idén 
megielenik a gesztenyével, őszibarackkal, ribizkével és 
sárgabarackkal ízesített mélyhűtött gyümölcs-krém. a mirelit krémek 
természetes gyümölcstartalma 35-40 százalék között van és igy nem 
csupán kedvelt csemegének számítanak, hanem vitamindusak is.

1987.03.11.- 34 -bel

sb0046 4 150 mtib1049 /közönségszolgálat/

nemzeti bank árfolyamai /2. rész/a magyar

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos 
árfolyamok változatlanul az 1986. november 25-1 
közlésnek megfelelően vannak érvényben.

valuta /bankjegy és csekk/ árfolyamok 
érvényben: 1987. március 12-től 16-ig
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sb0049 4 130 mtib1052

Üdvözlő távirat /Libia/
sb0048 4 150 mtib1051 /közönségszolgálat!/

a környező országok időjárása

1987. március 11. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható időjárása péntek reggelig:

ausztriai

az időnként erősen megnövekvő felhőzetből sokfelé várható kisebb 
havazás, a hőmérséklet csütörtökön kora délután plusz 1 és -3 fok, 
pénteken hajnalban -7 és -12 fok.

csehszlovákiai

változóan felhős idő várható, néhány helyen kisebb havazással, a 
hőmérséklet csütörtökön kora délután 0 és mínusz 5 fok, pénteken 
hajnalban mínusz 9 és mínusz 14 fok.

szovjetunió:

változóan felhős idő várható, néhány helyen kisebb havazással, a 
hőmérséklet csütörtökön kora délután mínusz 1 és mínusz 6 fok, 
pénteken hajnalban mínusz 10 és mínusz 15 fok.

romániai

változóan felhős idő várható, elszórtan hószállingózással. a 
hőmérséklet csütörtökön kora délután mínusz 1 és mínusz 6 fok, 
pénteken hajnalban mínusz 8 és mínusz 13 fok.

jugoszlávia:

1987. március 11. - Lázár györgy, a minisztertanács elnöke 
táviratban üdvözölte umar musztafa al-muntaszirt, a Líbiai 
legfelsőbb népi bizottság főtitkárává történt megválasztása 
alkalmából, /mti/ 

la/bc cl pr
16.05 110387 0246

sb0050 4 150 mtib1053 /közönségszolgálat/

növényvédelmi előrejelzés

1987. március 11. - a mém növényvédelmi és agrokémiai 
központjának tapasztalatai szerint - főként a kiskertek ben - 
elmulasztották a málnás parcellák nyár végi, illetve őszi 
ritkítását, tisztogatását, mivel tavaly a száraz időjárás miatt 
kevesebb volt a hajtások, a levelek gombás megbetegedése, mint más 
években, az elmaradt munkát most, még a vegetáció indulása előtt, 
sürgősen pótolni kell. azt tanácsolják, hogy okvetlenül vágják ki a 
letermett vesszőket, mert azok az idén már úgysem adnak számottevő 
termést, viszont elősegíthetik a vessző foltosság és más, rajtuk 
áttelelő betegségek korai fellépését, a letermett vesszők kivágása 
megelőzésnek is számit, mérsékelhető vele a gombaölőszeres 
védekezések száma.

közeleg a permetezési idény, amelyhez a központ ugyancsak ad 
néhány jő tanácsot, a permet lé készítéséhez lehetőleg Lágy esővizet 
használjunk és csak az előirt adagokat keverjük be. mindig 
csináljunk úgynevezett törzsoldatot, vagyis először kevés vízbe 
pépet keverjünk, s azt hígítsuk fokozatosan, a permet levet lehetőleg 
azonnal permetezzük ki, s a munka befejeztével az eszközöket 
alaposan tisztítsuk meg. /mti/ 

kf/sL/il pr

változóan felhős idő várható, helyenként hószállingózással. a 
hőmérséklet csütörtökön kora délután plusz 1 és mínusz 3 fok, 
pénteken hajnalban mínusz 6 és mínusz 11 fok. /mti/ 

kf/sl/il pr
16.02 110387 1198

. 16.12 110387 1185
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sb0051 4 150 mtib1054

tanácskozás a számitógépes tervezésrőt és termelésirányitásróL

1987. március 12. több iparág fej Lődését meghatározó módszerré L, 
a számítógéppel segített műszaki tervezésről és termelésirányításról 
tanácskoztak szerdán Veszprémben, a bakony müvek oktatási 
központjában a témában érdekelt egyetemek, tervező és kutató 
intézetek, gyárak képviselői, a mtesz, a gépipari tudományos 
egyesület és a veszprémi akadémiai bizottság által rendezett 
eszmecsere előadói áttekintést adtak e módszer alkalmazásával 
kapcsolatos hazai törekvésekről, programokról, kutatási és oktatási 
eredményekről, somló jános egyetemi tanár többek között a 
számitógépes tervezéssel és irányítással működő gyártó rendszerekről 
szólt, e gyors, pontos rendszerek, mint elmondta, a gépipar 
valamennyi területén alkalmazhatóak az alkatrész gyártásban, igazán 
hatékonyak azonban csak úgy lehetnek, ha valamennyi egységük azonos 
színvonalú, és ha hozzáértő szak ember-gárda kezében vannak, az 
utóbbival kapcsolatosan rámutatott, hogy nálunk már kiváló 
számítástechnikai szakembereket képeznek, ugyanakkor bizonyos 
szakmák hiányoznak, köztük elsősorban a technológusokat említette, a 
budapesti műszaki egyetem az ipari minisztérium támogatásával, olyan 
gépipari gyártó mintarendszert alakit ki, amely segítségével 
korszerűsíthetik és az uj követelményekhez igazíthatják a 
technológus képzést, s ugyanakkor megteremtik a feltételeit annak 
is, hogy jő bázisa Legyen az elméleti kutatásoknak, barátossy jenő, 
a vegyiműveket tervező vállalat főkonstruktőre arról számolt be, 
hogy'a számítógéppel segített tervezés náluk már mindennapos 
gyakorlat, a következő években még ehhez képest is jelentős 
előrelépéssel számolnak, hiszen a tervek szerint a vegyterv-nél egy 
olyan nagyteljesítményű számítógépet állítanak munkába, amelyhez 50 
tervező munkahelyet tudnak hozzákapcsolni, ezt követően számítógép 
segíti majd a gépek, berendezések és a vegyipari folyamatok komplex 
tervezését, optimalizálását is. a veszprémi vegyipari egyetemen a 
Leendő vegyészmérnököket már felkészítik a vegyipari műveletek 
számitógépes tervezésére és modellezésére is.

sb0052 4 130 mtibl056

uj diamontázs-eljárás

1987. március 11. - a reklámok, a plakátok közléseit 
megsokszorozó, a hosszadalmas technikai beavatkozásokat, több 
nyomdai műveletet kiváltó, olcsóbb, úgynevezett diamontázs-eljárást 
mutattak be szerdán a magyar reklámszövetség dob utcai helyiségében.

az alkotó ifjúság egyesülés karolta fel molnár mik Lósnak, a 
magyar televízió operatőrének szabadalmi bejegyzés alatt álló 
rm-eljárását, ennek segítségével két eredeti dia-felvételt Lehet 
egybemontirozni, hosszú retusé Lás, manuális munkák nélkül, a 
Legbizarrabb montázs-ötletek is magas színvonalon valósíthatók meg 

, amely iránt első or ban a reklámmal, propagandával
- közöttük külföldiek is -

az
ésfoglalkozó s 

érdek Lödnek.

a megrendelőknek olcsóbb, a technikai kivitelben jobb minőséget 
nyújtó rm-eljárás forgalmazója az alkotó ifjúság egyesülés, /mti/ 

si/bc/i1 olt
110387 090017.02

sb0053 4 130 mtlb1057

üdvözlő távirat - norvégia

1987. március 11. - várkonyi páter külügyminiszter táviratban 
fejezte ki jókívánságait thorvald stoltenbergnek a norvég királyság 
külügyminiszterévé történt kinevezése alkalmából, /mti/ 

mm kj cl olt
110387 024117.32az előadók egybehangzó véleménye volt, hogy a korszerű módszerek 

alkalmazására előre kell felkészülni és nem akkor, amikor már a 
számítógépet üzembe helyezik, megállapodtak abban is, hogy a 
veszprémi tanácskozást egész sorozat hasonló témájú és célú 
megbeszélés követi, /mti/ 

bév/kz cl olt
110387 2408

17.

16.58
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sb0054 4 150 mtib1058

szabó István látogatása a növényolaj ipari és mosószergyártó 
vállalatnál

1987. március 11. - szabó István, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a tót elnöke szerdán a fővárosban, rákospalotán 

növényolajipari és mosószergyártó vállalatot kereste fel. a 
vendéget kurucz józsefné vezérigazgató és kerekes Zoltán, a 
vállalati pártbizottság titkára fogadta.

a vállalat vezetői tájékoztatást adtak arról, hogy tavaly minden 
korábbinál több olajos magvat vettek át a mezőgazdasági termelőktől. 
1935-höz képest több mint 100 ezer tonnával nagyobb mennyiségű 
alapanyaghoz jutottak, termelésük egy év alatt 10 százalékkal nőtly 
az étolajtermelés 7 százalékkal haladta meg az egy évvel korábbit, 
exoortra is többet adtak, mint 1985-ben, ám a kedvezőtlen külpiaci 
árak miatt a tervezett dollárbevételt nem sikerült elérniük, a 
vállalatnál világbanki kölcsönnel rekonstrukciós program kezdődött, 
tavaly, a korszerűsítés és az üzembővítés első Lépéseként 32 ezer 
tonnával nőtt az ipari tárolótér, a vii. ötéves terv időszakában - 
mint elmondották - összesen évi 200 ezer tonnával emelkedik a hazai 
növényolajipar magfeldolgozó teljesítménye.

szabó István megtekintette a rákospalotai üzem uj berendezéseit* 
eoyebek között a korszerű margarin-csomagoló gépsort és a modern 
maghántolót. bemutatták az üzem uj termékét, a perlux elnevezésű 
korszerű mosóport.

sb0055 4 130 mtib1059

szűrös mátyás fogadta paolo vittorellit

1987. március 11. - szűrös mátyás, az mszmp központi 
bizottságának titkára, az országgyűlés külügyi bizottságának elnöke 
szerdán fogadta paolo vittorellit, az olasz szocialista párt 
országos gyűlésének elnökét, a szocialista internacionálé 
leszerelési bizottságának főtitkárát, az olasz védelmi kutatások és 
tanulmányok intézetének elnökét, aki a magyar külügyi intézet 
meghívására tartózkodik budapesten. a szívélyes Légkörű 
megbeszélésen véleménycserét folytattak a nemzetközi élet 
leg fontosabb kérdéseiről, különös figyelmet fordítottak a 
fegyverzetkorlátozás, az európai biztonsági és együttműködési 
folyamat előmozdításának lehetőségeire, valamint a nemzetközi 
bizalom Légkörének erősítésére, /mti/ 

tr/bc cl olt
110337 0771

a

17. 34

sb005é 1 130 mtib1060

szerkesztőségek figyelmébe!

felhívás ünnepi Lobogózásra cimü hírünkben amai mtib1015 sz 
szöveg a második sor végétől helyesen:

« 9
a tót elnöke délután részt vett a vállalati pártbizottság 

kibővített taggyűlésén, ahol az elmúlt évi eredményeket és az idei 
feladatokat vitatták meg. a tanácskozáson szabó István elismeréssel 
szólt a növényolajipari ágazat tevékenységéről és szókról az 
erőfeszítésekről, amelyeket a műszaki színvonal fokozásáért tesznek, 
példamutatónak és gyümölcsözőnek Ítélte meg az iparág és a 
mezőgazdasági termelők kapcsolatát, együttműködését, /mti/ 

jf/il la olt
110337 1327

a Lakó- és középületeketszabadságharc ünnepére,

nemzetiszinü ...
/a közbeeső szöveg törlendő!/

/mti/ bc/cl cl olt 
110387 035917.33 17.35

*I
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az mhsz rádióállomásai azonnal mozgósították az argentin, az 
uruguayi és a brazil rádióamatőröket, akik azóta igyekeznek 
folyamatos kapcsolatot tartani a bajba jutott hajósokkal.

sb0057 4 130 mtib106l

veress páter az nszk-ba utazott

1987. március 11. - veress páter külkereskedelmi miniszter, a 
magyar-nszk gazdasági, ipari és műszaki együttműködési vegyes 
bizottság társelnöke,
bizottság 9. ülésére szerdán az nszk-ba utazott, /mti/ 

küm/so/sl cl olt 
110387 0304

fa nándor és gál jőzsef üzentek az éteren át, elmondták, hogy 
bár a hajó nehezen manőverezhető, megpróbálják minél hamarabb elérni 
legközelebbi céljukat, a buenos airesi kikötőt, /ide egyébként az 
eredeti tervek szerint vasárnap - március 15-én - szerettek volna 
eljutni./ a kikötőben felkészülten várják a magyar hajósokat, s ha 
súlyosbodna a helyzet, illetve ha a magyar legénység kérné, 
riasztják érdekükben a tengeri mentőszolgálatot is. /mti/ 

bi/la/sl/il olt
110387 2343

a vegyes

18.06

18.12

sb0058 4 150 mtib1062

a szent jupát hajósainak küzdelme az atlanti-óceánon

1987. március 11. - szerdára virradó hajnalra az mhsz 
székesfehérvári Videoton rádióklubjának sikerült felvenni a hosszabb 
idő óta megszakadt kapcsolatot a magyar tengerjáró vitorlás, a szent 
jupát hajósaival.

a rádiósok megtudták - s erről tájékoztatták az mti-t -, hogy a 
kis magyar vitorlás az atlanti-óceánon, ezer kilométerre az argentin 
partoktól nagy viharba keveredett, az óránként 130 kilométeres 
sebességet elérő szél, valamint a 15 méterre felcsapó hullámok nagy 
megpróbáltatásoknak tették ki a hajósokat, a tőkesulyos szent jupát 
háromszor is oldalára dőlt a váratlanul érkező, s e térségben is 
szokatlanul nagy erejű viharban, a harmadik borulás bizonyult a 
legveszélyesebbnek, ekkor ugyanis a hajó árboca is a viz alá került, 
s fa nándor, aki a kormányállásban teljesített éppen ügyeleti 
szolgálatot, a vitorlásról a vízbe zuhant, s csak a biztonsági övön 
tudott nagy erőfeszítéssel felkapaszkodni a hajóra, amely a borulás 
után visszaállt eredeti helyzetébe.

sb0059 4 150 mtib1063

sajtótájékoztató a bős-nagymarosi vízlépcsőrendszer építéséről 
/1. rész/

1987. március 11. - a csehszlovák kulturális és tájékoztató 
központban szerdán a bős-nagymarosi magyar csehszlovák 
vízlépcsőrendszer építéséről tájékoztatta az újságírókat Vladimír 
loKvenc, az építkezés csehszlovák kormánymeghatalmazottja. a 
sajtótájékoztatón részt vett breinich miklós, az országos vízügyi 
hivatal elnökhelyettese, és havas páter a vízlépcsőrendszer 
építésének magyar kormánymeghatalmazott j a. jelen volt ondrej durej, 
Csehszlovákia budapesti nagykövete is.

vladimir Lokvenc hangsúlyozta, hogy sokéves nagyon körültekintő 
tudományos és műszaki előkészítő munka előzte meg a 
vízlépcsőrendszer építését, a két fél tudósai és szakemberei - 
konzultálva külföldi szakértőkkel is - mintegy 100 változatból 
választották ki azokat a megoldásokat, amelyek a legcélszerűbb 
műszaki hatékonyság mellett a környezetvédelemben is a Legelőnyösebb 
módozatokat nyújtják, több műszaki megoldás és a vízlépcsőrendszer 
környezeti hatástanulmányának kidolgozása világviszonylatban is 
kiemelkedő munka volt. a vízlépcsőrendszer térségében vastag 
kavicsrészbe ágyazott mederben folyik a duna, ezért a 
Létesítményeket is kavicsra kell alapozni, amelynek megoldása 
kimagasló műszaki teljesítmény, a csehszlovák területen a gabcikovói 
- bősi - erőműhöz vezető úgynevezett üzemviteli csatorna pedig 
szélesebb, mint a szuezi- vagy a panama-csatorna, a két vízlépcső, a 
bősi és a nagymarosi egymással szoros összhangban működik majd, s ez 
a harmonikus rendszer lehetővé teszi, hogy mindkét erőmű nagyobb 
teljesítményt nyújtson, mintha külön dolgozna, együttesen évi 3,6-4 
.milliárd kilowattóra villamosenergiát termelnek majd, mégpedig

a két hajós azóta, hogy uj-zélandból elindult - több mint 60 
nappal ezelőtt -, egyfolytában a vizen van, s fizikai állapotuk 
meglehetősen legyengült, ehhez hozzájárult az is, hogy ez idő alatt 
kerülték meg a horn fokot, ami ütjük Legnehezebb szakaszának 
Ígérkezett.

a vihar viszonylag nagy károkat okozott a hajóban, az árboc 
ledőlt, a vitorlák Leszakadtak, az árbocmerevitő acélkötelek 
elpattantak, eltörött az automata szélkormány, viz került a hajóba, 
minden felszerelésük elázott, ugyancsak tönkrement az egyik 
rádiókészülék, szerencsére a másik működőképes maradt, ezzel tudtak 
kapcsolatot teremteni a székesfehérváriakkal.
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sbOO61 4 150 mtib1066

balatoni tanácskozás Veszprémben

1987. március 11. - a tavalyinál élénkebb forgalomra számítanak 
az idei balatoni főidényben Veszprém megye idegenforgalmi 
szakemberei és a balatonpart ellátásában érdekelt kereskedelmi 
szervek, mint szerdán Veszprémben tartott tanácskozásukon rámutattak 
az elő- és utóidény Üdülési, pihenési lehetőségei iránt ugyan 
változatlanul kevés az érdeklődés, a körülbelül 100 napig tartó 
főszezon idején azonban előre láthatóan a tavalyinál is több vendége 
lesz a magyar tengernek, a csúcsforgalom időszakára a szálláshelyek 
jórészét már lekötötték.

a szezon előkészítése jó ütemben halad, megnyitásáig a 
hungarhotels 23 millió forintot költ balatonfüredi szállodái 
korszerűsítésére, folytatják a kempingek rekonstrukcióját, s főleg 
melegvíz ellátásukat javítják, az aszó fői úgynevezett csucskemping 
befogadó képességét 15.000 hellyel növelik, a belkereskedelmi 
minisztérium, három éves fejlesztési programja keretében a 
tavalyihoz hasonlóan az idén is 6000 négyzetméterrel, a három év 
alatt pedig 20 ezer négyzetméterrel növeli a tópart Veszprém megyei 
szakaszán az üzletek alapterületét.

alapvető élelmiszerekből az egész idényre megfelelőnek Ígérkezik 
az ellátás, az idény nyitásáig elkészül a Veszprém megyei tejipari 
vállalat uj üzeme, amely hűtés nélkül is hét napig tárolható tejet 
hoz forgalomba, a kenyérrel lát ás ban a szállítási gondok okozhatnak 
napjában néhányórás késedelmet, de ahol lehet megszervezik az 
éjszakai szállítást is. a sörellátás a tavalyihoz hasonló Lesz, 
halból azonban, úgy számítják, még az idén sem tudják kielégíteni az 
igényeket.

a vendég látóiparban szigorítják az áréilenőrzéseket. tovább 
javul az utazási irodák szervező munkája: Veszprém megyében több 
helyen uj irodák állnak a vendégek rendelkezésére és a számuk 
megkétszerezésével 65-re emelték a valutabeváltóhelyek számát, /mti/ 

szé/nné/kz cl olt 
110387 189218.30

!
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s az 
viszonyokat is.mernem.

sb/il
110387 258118.14

“o ”

sb0060 4 150 mtib1064
sajtótájékoztató a bős-nagymarosi viz lépcsőrendszer építésére u 

/2. rész/

a kitavaszodással jelentősen növelik erő feszítéseiket^hogy 
törlesszék a tartozást, s azISSlÉiliiilF
átadásának ütemét, erről várhatóan év közepéig adnak választ a 
magyar partnereknek, /mti/ 

sb/il/sl cl olt
110387 070318.16
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II SÖ0062 4 150 mtib1067

Uszló/Ze9haLml áUaml gazdaság vállalati tanácsának ülése /maróthy

BSiSiliy-
szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára. ’

s az

ililiiüfc'
gazdálkodó nagyüzemek közé kerüljön, /mti/ 

sam/ben/kz cl olt 
110397 1243

&

;
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$

a közepesen hatékonyan

19.45

I
I

.

1
1 SÖ0063 4 150 mtlb1068

/váncsa^enő/ tanácsULés a mezőhegyes! mezőgazdasági kombinátban

.

élelmezésügyi miniszter.

: 3,9
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korszerűsítésének, az érdekeltségi rendszer továbbfejlesztésének, a 
technológiai és a munkafegyelem erősítésének, valamint a 
létszámgazdálkodás racionalizálásának, az idén - a tervek szerint - 
a kombinát termelési értéke meghaladja a kétmilliárd 820 millió 
forintot, ami 54 százalékkal több - öszesen mintegy 212 millió 
forint » nyereséget eredményezhet, /mti/ 

nos/tr/kz cl olt 
110397 112518.47

sb0064 4 130 mtib1069

megyei vezetők és akadémikusok tanácskozása debrecenben

1997. március 11. - a műszaki fejlődés gyorsításával és a 
tudományos kutatás eredményességének fokozásával összefüggő 
feladatokról tanácskoztak szerdán debrecenben hajdu-bihar megye és 
debrecen város vezetői, az ott élő akadémikusok, az ottani egyetemek 
rektorai és főiskolák főigazgatói.

az eszmecserén tóth Imre és ónosi László, a megyei pártbizottság 
titkára hajdu-bihar megye gazdasági és kulturális helyzetéről, 
bognár rezső, a debreceni akadémiai bizottság elnöke pedig a 
tudományos testület hajdu-bihar, szabóLcs-szatmár és Szolnok megyére 
kiterjedő munkájáról, e terület kutatóinak terveiről, eredményeiről, 
valamint termelőüzemekkel kialakított kapcsolatairól adott 
áttekintést.

az egyik fő cél, mint többek között elmondták, a három megyében 
végzett elméleti és gyakorlati tudományos munka koordinálása, 
párhuzamosságainak megszüntetése, ennek érdekében alakult meg 
debrecenben a felsőfokú kutatási intézetek tanácsa, jött Létre a 
tudománypolitikai munkaközösség, az atommagkutató intézet, valamint 
a debreceni kossuth Lajos és orvostudományi egyetem összefogásával 
pedig a fizikai centrum.

a zömében debrecenben koncentrálódó kutatóbázis kisugárzó 
hatása, mint a továbbiakban hangoztatták, ma már jól érzékelhető a 
térségben, egyrészt erősödött a kutatóhelyek egymás közötti 
kölcsönösen előnyös kapcsolata, másrészt komoly és eredményes 
erőfeszítések történtek az üzemek, a kutatóhelyek, az ipar és a 
tudomány gyakorlati együttműködésének fejlesztéséért, a termelő 
üzemek és a kutatóbázisok kapcsolatának javításáért, ezt szolgálja a 
kutatási témák nemrég megjelent jegyzéke, továbbá a közelmúltban 
megalakult területi ipari bizottság koordináló munkája is.
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elmondották a résztvevők, hogy a tudománypolitikai irányelvek 
hatására az alap- és alkalmazott kutatások helyes arányának 
megőrzése mellett a korábbiaknál elevenebb és gyümölcsözőbb az 
együttműködés a kutatóhelyek és a tudományos eredmények gyakorlati 
felhasználói között, különösen jó példái vannak ennek a blogal-ban, 
a magyar gördülőcsapágy müvekben és az atomki-ban, /mti/ 

szü/kz cl olt
110387 215418.50

sb0065 1 150 mtib1070

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai mtibl001 sz„ /bővíti a fényszedést a nyomdaipar/ hírünk 
utolsó bek. 6-7. sorában a név helyesen:

a heves megyei népújság készítését is

/mti/ il olt 
19.52 110387 0239

sb0066 4 150 mtlb2001

építésügyi feladategyeztetés szombathelyen

1987 március 11.- a tavalyi megállapodások teljesítéséről, az 
építésügyi ágazat munkájáról és az együttműködés idei legfontosabb 
feladatairól tanácskoztak szerdán szombathelyen az épitéswwíés 
városfejlesztési minisztérium és vas megye vezetői. %

megállapították, hogy a megyében a középtávú tervidőszakra 
előirányzott lakásmennyiségnek több mint egyötöde - 1751 Lakás - 
épült fel az első esztendőben, s ebből több mint ezerkétszáz a 
családi ház. a tapasztalatok alapján azonban a házilagos kivitelezés 
nagy aránya miatt indokolt a minőségeilenőrzés fokozása, túl gyakori 
ugyanis, hogy az építők eltérnek a szabályos megoldásoktól, az idén 
1528 lakás felépítésével számol a megyei tanács, s az állami lakások 
felújítására, korszerűsítésére 227 millió forintot fordítanak a 
megyei ingatlankezelő szervezetek, továbbra is gond van azonban a 
korszerű falazóanyagok helyben történő előállításával , ezért az 
evm-el egyetértésben megkezdődik a szentgotthárdi, a kőszegi és a

!
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f
pankaszi téglagyárak korszerüsitésjé, s tervezik, hogy a későbbiekben 
egy korszerű, nagyteljesítményű téglagyárat hoznak Létre 
szombathelyen.

sj
a minisztérium javaslata alapján a vasi megyeszékhelyen tavaly 

hozzákezdetek a korszerű csoportos családiház építések programjához, 
a tervegyeztetőn megtárgyalták az ezzel kapcsolatos idei teendőket, 
áttekintették továbbá a románkori jáki templom és a kőszegi várfal 
helyreállításának Lehetőségeit, és a sopron-kőszeghegyaljai kiemelt 
üdülőkörzet fejlesztésének kérdését.

h

a megyében egyre komolyabb gondot okoz a hulladék elhelyezése; 
az év elsőseiében betelik a szombathelyi szeméttelep, s néhány éven 
belül a körmendi és kőszegi lerakóhelyek is megtelnek, ezért a vasi 
vezetők szorgalmazták, hogy mielőbb készüljön terv hulladék 
elhelyésének és ártalmatlanításának programjára, /mti/ 

sim az cl olt
110387 188218.54

sb0067 4 150 mtib20Q3 /közönségszolgálat/ 

idő járás-jelentés

1997. március 11. - az országos meteorológiai intézet jelenti: 
tovább tart az évszakhoz képest hideg idő.

előrejelzés az ország területére csütörtök estig:

változóan felhős idő. néhány helyen hószállingózás Lehet, a köd 
délelőtt mindenhol megszűnik, mérsékelt Lesz a légmozgás, a 
hőmérséklet kora délután a tartósan napos részeken kevéssel fagypont 
fölött, máshol fagypont alatt alakul, /mti/ 

il olt
110387 050419.01
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törölve ! ! !sb0068 4 150 mtib2004 sbOO70 1 180 mtib2012

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/ 

1987. március 11.*“

sbOOOI bővíti a fényszedést a nyomdaipar 
sb0002 üzleti feliratok - pályázat 
sb0003 divatos prémes állatok 
sb0004 ráfizetés helyett nyereség 
sb0005 gépkocsi-gazdák a tisza volánnál 
sbO006 a cukoripar szerződései 
sb0007 a tölgyerdők védelmében 
sb0008 készülő tv-produkciók
sb0009 néprajzi tárlat magyar-osztrák együttműködéssel

- vitafórum

Sb0069 4 180 mtib2005

tűz a nagykanizsai sörgyárban
1987. március 11. - -tűz volt szerdán a nagykanizsai sörgyárban, 

az egyik újonnan felállított erjesztőtorony szigetelése kapott 
lángra, elsőként a helybeli tűzoltók érkeztek a gyárba majd a 
marcali és a zalaegerszegi egységek is bekapcsolódtak a munkába, s a 
tüzet rövid idő ala_tt eloltották, személyi sérülés nem történt, az 
anyagi kár körülbelül egymillió forint.

a tűz keletkezésének okát a rendőrség szakértők bevonásával 
vizsgálja, /mti/ 

tas/tr/kz cl 
19.21

párbeszéd a kultúráróls bO010
sbO011 kulturális hetek Szolnokon
sbO012 magyar segítség a Laoszi felsőoktatásnak
sb0013 uj postaközpont épül szentesen
sb0014 idei útépítések Zalában
sb0015 felhívás ünnepi Lobogózásra
sb0016 sajtótájékoztató a mirelit újdonságokról /gyh/
sb0017 a baranyai szövetkezetek idei terve
sbO018 halálos balesetek
sb0019 javítás az sbOOOI sz. hírre!
sb0020 földtörvény, természetvédelem /gyh/
sb0021 sajtótájékoztató a dunai vízlépcsőrendszer építéséről /gyh/ 
sb0022 az ndk-ban vendégszerepei a capella savaria 
sb0023 malév iroda nyílt győrött . , . ...
sb0024 kádár jános fogadta nyikolaj szilcsenkót és fedőt krivdát 
sb0025 időjárás-jelentés
sb0026 a sütő szakma kiváló tanul/ja verseny Székesfehérvárott
sb0027 tavaszköszöntő /1. rész/
sb0028 tavaszköszöntő /2. rész/
sb0029 elhunyt dr. kovács tibor
sb0030 kassák Lajos emlékünnepség
sb0031 a fővárosi tanács vb ülése /1. rész/
sb0032 a fővárosi tanács vb ülése /2. rész/
sb0033 pál Lénárd vas megyében
sb0034 magyar-ndk barátsági szerződés 10. évfordulója 
sb0035 magyar-ndk belkereskedelmi tárgyalások 
sb0036 a komárom megyei képviselők ülése
sb0037 népfront-tanácskozás az élelmiszerszabványok korszerűsítés. 
sb0038 a bólyi mezőgazdasági kombinát brig.vezetőinek tanácskozása 
sbOO39 földek, települések, környezet /1. rész/ 
sb0040 földek, települések, környezet /2. rész/
/folyt, köv./ ka/la
21.00

5 99 9

Olt
110387 0510
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371
a

Belföldi hírek

csütörtökbelbudapest, 1997. március 12.
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sbOOOI 4 150 mtib1001

kereskedelmi bank első kötvénykibocsátása

1987. március 12. - a január óta működő kereskedelmi bankok 
közül elsőnek a budapest bank rt. bocsát ki kötvényt forrásainak 
bővítésére, 500 millió forint értékben, az értékpapírok jegyzése 
megkezdődött,

a budapest bank kötvényét vállalatok, szövetkezetek es egyéb 
gazdálkodó szervek vásárolhatják, az értékpapír változó kamatozású, 
amely igazodik a magyar nemzeti bank által egy évnél hosszabb 
Lejáratra nyújtott refinanszírozási hitelek kamatához, a kötvény 
kamata mindig fél százalékkal meghaladja az mnb által kereskedelmi 
bankoknak nyújtott hitelek kamatát. Így a hét eves Lejáratra 
kibocsátott értékpapír kamata az első esztendőben 11 százai_k lesz.

a bank az értékpapírok forgalomba hozásából származó pénzt

íz;::: .r..

meghaladja a kínálatot.

1987.03.11.52bel

sb0071 1 180 mtib2013

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 biztonsági szemle a dorogi bányákban 
sb0042 az osztrák-magyar egyesület elnökének látogatása 
sb0043 az európai nagyvárosok hőmérséklete 
Sb0044 az mnb árfolyamai /1. rész/ 
sb0045 rendőrségi felhívás 
sb0046 az mnb árfolyamai /2. rész/ 
sb0047 mirelit-újdonságok 
sb0048 a környező országok időjárása 
sb0049 üdvözlő távirat /Libia/ 
sb0050 növényvédelmi előrejelzés 
sb0051 tanácskozás a számitógépes tervezésről 
sb0052 uj diamontázs-eljárás 
sb0053 üdvözlő távirat - norvégla
sb0054 szabó István a növényolajipari és mosószergyártó váll.-nál 
sb0055 szerkesztőségek figyelmébe! 
sb0056 szűrös mátyás fogadta paolo vittorellit 
sb0057 veress péter az nszk-ba utazott
sb0058 a szent jupát hajósainak küzdelme az atlanti-óceánon 
sb0059 sajtótájékoztató a bős-nagymarosi 
sb0060 sajtótájékoztató a bős-nagymarosi 
sbOOől balatoni tanácskozás Veszprémben 
sb0062 a szeghalmi állami gazdaság vállalati tanácsának ülése 
sb0063 vállalati tanácsülés a mezőhegyes! mezőgazdasági kombinátban 
sb0064 megyei vezetők és akadémikusok tanácskozása debrecenben 
sb0065 a szerkesztőségek figyelmébe! 
sbX)66 építésügyi feladategyeztetés szombathelyen 
sb0067 időjárás-jelentés 
sb0068 tűz a nagykanizsai sörgyárban 
sb0069 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0070 tartalomjegyzék /2. rész/

/1.//2./

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztették: Izsák erika

fehér péter 
oltványi ottó

- vége-

/mti/ La olt
21.01 110387 1612
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